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1. Introduction

Tripp Lite would like to thank you for choosing our product for your equipment needs. We know there are a lot of choices and we appreciate
the opportunity to supply each of our customers with the highest-quality power products manufactured in the United States today. All of our
solutions are factory-tested to the highest standards.

Sales support for future equipment needs or upgrades is provided by our regional sales staff and qualified representatives. All technical
questions and service issues should be directed to our main office by visiting www.tripplite.com/support.

Tripp Lite
www.tripplite.com

Technical Support
www.tripplite.com/support

2. Important Information About This Manual

SAVE THESE INSTRUCTIONS!

This manual contains important information that is needed during the installation and maintenance of the system.

2.1 Manual Symbols

Warning:
Indicates information provided to protect the user against personal injury, safety hazards and/or possible equipment damage.

Important:
Indicates information provided as an installation or operating instruction or tip, as well as general important installation and system

/_\ Electrical Hazard:
Indicates that an electrical hazard exists that will result in personal injury or death if instructions are not followed.
o information.

3. Safety Precautions

Before installing or maintaining this equipment, it is extremely important to read this manual and be sure that all equipment drawings
o and schematics are reviewed and clearly understood. If there are any questions concerning this manual or any of the installation or
ﬂ maintenance procedures and/or requirements, please contact a Tripp Lite representative before proceeding.

Information in this manual is not intended for use as a training manual for nonqualified personnel.

When installing this equipment, always follow all applicable federal, state and local regulations to ensure safe and proper equipment
installation.

Only qualified persons should attempt to install or service this equipment. A qualified person is one who has skills and knowledge
related to the construction and operation of electrical equipment and installations and has received safety training on the hazards
involved.

Equipment installation and maintenance should always be performed with heavily insulated tools. It is also recommended to wear
rubber gloves and boots and to use insulating mats to stand on when working on this equipment.

A Always wear eye protection when installing or maintaining power equipment.

To avoid personal injury, including electrical shock, severe burns and possible death, all jewelry, including bracelets, rings and
watches, must be removed prior to installing or servicing this equipment.

A For the safety of others, never leave an open cabinet or panel unattended.

A Any modifications to the equipment without authorization by Tripp Lite could result in equipment damage, personal injury or death.

Never work on power equipment while it is energized. De-energize equipment and lock off all power to the equipment before working
/ ” \ inside.

Inspection and maintenance should only be performed on equipment that has been de-energized and electrically isolated so that no
accidental contact can be made with energized parts.



4. Inspection Upon Receipt of Goods

4.1 General

Special precautions and care have been taken to ensure the system arrives safe and undamaged. However, upon receipt, you should inspect
the entire shipment, including the crate and any boxes, for evidence of damage that may have occurred during transit.

4.2 Visible Damage

It is the responsibility of the person receiving the shipment to inventory and fully inspect all materials against the bill of lading or wayhbill
IMMEDIATELY while the carrier representative is still present. Ensure that all items are accounted for, including number of skids and quantity
of boxes. Also note any visible external damage that may have occurred during transit. Make all applicable notations on the delivery receipt
before signing and file a damage report with the carrier.

4.3 Concealed Damage

Within 3 to 30 days of receipt (depending on courier), unpack the system and check for any concealed damage. Check the materials
received against the detailed packing list to verify the quantity and the condition as complete and satisfactory.

Note any damage to the internal packaging. Then request an inspection by the carrier and file a concealed damage claim. If there is a
material shortage, visit www.tripplite.com/support to file a claim.

Please contact your shipping company for all shipping damage. Tripp Lite is not responsible for any shipping damage.

4.4 Return of Damaged Goods

Should equipment be damaged and require return to Tripp Lite for repair, a representative will provide instructions along with an RMA number
to expedite the return.

An RMA number must be obtained before returning equipment to Tripp Lite.

5. System Overview

The Tripp Lite SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP or SUT40KMBPX Maintenance Bypass Panel (MBP) is used in conjunction with an
Uninterruptible Power Supply (UPS) to maintain total continuity of power to connected load circuits when bypass of the UPS equipment is
required for performance of regular service and maintenance.

The SUT20KMBPR, SUT20KMBPX, SUT30KMBP or SUT40KMBPX Series MBPs are available with current capacities ranging from 80 to
125 amperes with multiple input voltage options available.

These MBP models contain three 4-pole switches.

6. System Specifications

o Always refer to the Ratings Label on the equipment for configuration-specific ratings. Equipment specifications and ratings in this
document represent typical equipment and may vary from the equipment provided.

6.1 Electrical

Voltage: SUT20KMBP, SUT30KMBP: 208Y/120V AC, 3-Phase, 4-Wire, plus ground
SUT20KMBPX, SUT40KMBPX: 400V AC, 3-Phase, 4-Wire, plus ground

Frequency: 60 Hz
Current: Models available from 80A to 125A
Short Circuit Rating: 10KAIC

6.2 Environmental

Operating Temperature: 32°F to 104°F (0°C to 40°C)
Relative Humidity: 5% to 95% non-condensing
Altitude: O to 7400 ft. (O to 2255 m) above sea level

6.3 General
Cabinet Size, Hx W x D: 17.5x 20 x 4.6 in. (445 x 508 x 117 mm)
Weight: 16 |b. (7.25 kg)



7. Installation

7.1 Preparation

7.1.1 Equipment Inspection

Remove the equipment from the packaging material and inspect for any shipping damage that may have been overlooked upon receipt of
goods. Verify that the system includes all necessary hardware for installation.

7.1.2 Necessary Equipment and Tools
* Properly insulated tools

* Properly sized and rated mounting hardware

7.1.3 Installation Safety Precautions

A Before proceeding with system installation, be sure to review and understand all of the SAFETY PRECAUTIONS in Section 3 of this
manual!

AC VOLTAGE WARNING

The input/output voltage in this equipment can be up to 240V AC (SUT20KMBPR, SUT30KMBP) or 400V AC (SUT20KMBPX,
SUT40KMBPX). Be sure to fully read and understand this manual and verify that all AC connections are correct and properly torqued.
Use extreme caution when installing and maintaining the system!

7.1.4 Storage

If the equipment cannot be immediately installed, it should be stored in a clean and dry indoor location with adequate air circulation and
uniform temperature to prevent condensation. If the equipment must be stored for any length of time, it should be covered to protect it from
dust, debris and moisture.

7.2 Installation Steps

Before installing or maintaining this system, it is extremely important to read this manual and be sure that all system drawings and
o schematics are reviewed and clearly understood. If there are any questions concerning this manual or any of the installation or
maintenance procedures and/or requirements, please contact a Tripp Lite representative before proceeding.

7.2.1 Equipment Location

o This equipment is intended to be installed in a restricted access location.

The permanent location of the equipment must be on a smooth and solid wall surface. Do not locate the equipment against a non-fireproof
ceiling. Allow a space of 3 feet between the ceiling and the equipment unless an adequate fireproof shield is provided. Also verify that the
selected location will provide working clearances in compliance with article 110.26 of the National Electrical Code (NEC). Environmental
conditions of the selected location should also be reviewed. Refer to section 6.2 Environmental for environmental specifications.

7.2.2 Equipment Mounting

The equipment should be reliably secured to the mounting surface. Do not depend on wooden plugs driven into holes in masonry, concrete,
plaster or similar materials in accordance with Article 110.13 of the National Electrical Code (NEC). Secure the equipment utilizing the four
0.34-inch diameter mounting holes located in the back of the equipment. A set of equipment drawings for the specific configuration of

the equipment is included inside the equipment. Reference the equipment drawings or mounting hole size and locations. (See drawings in
Reference Materials section.)

7.2.3 Equipment Connections
Never work on power equipment while it is energized. De-energize equipment and lock off all power to the equipment before working
inside.

The bottom panel of the equipment is the recommended designated area for landing conduit to the equipment. All conduits must be located
to avoid interference with structural members and live bus. A set of drawings for the specific configuration of the equipment is included inside
the equipment. Reference the equipment drawings in Section 10 Reference Materials.

All conductors are to be sized for 167°F (75°C) ampacity. When cable is used with temperature ratings above 167°F/75°C, it shall be
sized based on the ampacity of cable rated 167°F (75°C).

The equipment must be grounded with the appropriately sized conductor in compliance with Article 250 of the National Electrical
Code (NEC). The ground conductor should be terminated to the main ground bus bar inside the equipment.



7. Installation

Remove the equipment covers as needed to access the input and output connection points. Where cables enter or exit the equipment or
pass through any metal which has magnetic properties, they shall be arranged so all phase and neutral conductors are grouped together
and pass through the same opening in compliance with Article 300.20 of the National Electrical Code (NEC). When pulling cable into the
equipment, take care not to damage any of the internal components and control wiring. Position the cables inside of the equipment so they
are not subject to physical damage and are not forced permanently against the edges of any metal parts. If any cables are in contact with
sharp edges, place suitable protective material between the cable and the metal edge to protect the cable insulation.

Using the appropriate tools, strip a length of insulation from the end of the cable sufficient to fit into the full length of the mechanical lug
for the designated connection point. If using aluminum conductors, apply an appropriate antioxidant compound to the bare aluminum.
Insert the bare conductor into the lug so the bare conductor fills the full length of the mechanical lug body. Tighten the set screw on the
mechanical lug and torque to the values indicated on the Torque Values Label located on the equipment.

Reference the Equipment Schematic Drawing for information on the required connections between the Maintenance Bypass Panel, the UPS
and the critical load.
7.2.4 Pre-Energizing Inspection

Inspection and maintenance should only be performed on equipment that has been de-energized and electrically isolated so that no
accidental contact can be made with energized parts.

The bottom panel of the equipment is the recommended designated area for landing conduit to the equipment. All conduits must be located
to avoid interference with structural members and live bus. A set of drawings for the specific configuration of the equipment is included
inside the equipment. Reference the equipment drawings in Section 10 Reference Materials.

Before energizing the equipment, it must be thoroughly inspected.
1. Remove any foreign materials from inside of the equipment including tools, scraps of wire or other debris.

2. Visually inspect the equipment for any damage that may have occurred during the installation process. Be sure to inspect all insulators,
busbars and other conductors. Do not energize if any damage is found!

Verify cable phase orientation at all connection points.

Verify all field cable connections are properly torqued.

Manually operate all switches to verify proper operation.

Verify equipment ground connections are properly terminated.

Review the bypass operating sequence prior to actuating the switches.

Verify all covers are installed.

N 0 N o ok~

.2.5 Energizing
Hazardous voltages in electrical equipment can cause severe injury or death!

Only qualified persons should attempt to install or service this equipment. A qualified person is one who has skills and knowledge
related to the construction and operation of electrical equipment and installations and has received safety training on the hazards
involved.

other than motor circuits, except for those circuits employing switches marked as suitable for continuous operation at 100% of their

o Ensure maximum continuous loads do not exceed 80% of the overcurrent protective device (switches and fuses) ratings employed in
ratings.

Extreme hazards can exist when energizing electrical equipment. Take all precautions necessary to protect people and property when
energizing this equipment. Before energizing the equipment, open/turn off all switches. Refer to the UPS manual for proper startup
procedures.



8. System Operation

Do not operate the “SW2” switch unless the UPS is in BYPASS mode! Failure to follow the operating instructions for this equipment
could result in equipment damage, fire, severe injury or death!

Normal Operation 4 N\
The “SW1” Switch is Closed/On. The “SW2” Switch is Open/Off. The
“SW3” Switch is Closed/On.
ON ON
OFF
SwWi1i SW2 SW3
POSITION 1
(NORMAL OPERATION)
- J
Transfer to Maintenance Bypass ' N\
1. Transfer the UPS to the Bypass mode before proceeding.
2. Close/turn on the “SW2” switch. ON
3. Open/turn off the “SW3” switch.
. . ] OFF OFF
4. The UPS is now ready for routine maintenance.
5. If further maintenance requires a total shutdown of the UPS and
isolation from the input, the “SW1” switch must be opened/turned swi Sw2 SwW3
off and the battery supply to the UPS must be disconnected. Refer POSITION 1
to your UPS manual for proper shutdown procedures. (IN EXTERNAL BYPASS)
- J

Return to Normal Operation

1. If the “SW1” switch was opened/turned off for maintenance, then follow the UPS manual for proper startup procedures. To restore input
power to the UPS, close/turn on the “SW1” switch. Make sure the UPS is in Bypass mode before proceeding.

2. Close/turn on the “SW3” switch.
3. Open/turn off “SW2" switch.
4. Transfer the UPS from Bypass mode to Line mode (Online mode).

Note: To use Bypass position contacts, refer to your UPS system’s owner’s manual for connection instructions.

Before installing or maintaining this equipment, it is extremely important to read this manual and be sure that all equipment drawings
o and schematics are reviewed and clearly understood. If there are any questions concerning this manual or any of the installation or
maintenance procedures and/or requirements, please contact a Tripp Lite representative before proceeding.

Inspection and maintenance should only be performed on equipment that has been de-energized and electrically isolated so that no
accidental contact can be made with energized parts.

9.1 Short Circuits and Overloads

Do not attempt to re-energize a switch after a short circuit or overload until the cause of the event has been identified and corrected.
Failure to correct the cause of the event may result in equipment damage, fire, severe injury or death.

Switches will normally prevent electrical damage except at the point where the short circuit occurred. High mechanical stress developed
by short circuit currents may cause damage to conductors, insulation or other components. After a fault, thorough inspection of the entire
system must be made to verify that there is no damage.

Switches which performed the short circuit interruption must be inspected for possible damage. Do not disassemble the switch or open the
switch trip unit.

Replace all damaged insulation materials, conductors and switches. It is recommended that the equipment be hipot tested prior to being
placed back in service.



10. Reference Materials

CIRCUIT BREAKER SUMMARY
MODEL BREAKER TYPE BREAKER MODEL TRIP AIC WIRE RANGE
SUT20KMBP NDM1-125C 80/4 80A
SUT20KMBPX NDM1-125C 80/4 80A
NADER 10K @ 400VAC 1) 10 - 1 AWG
SUT30KMBP NDM1-125C 125/4 125A @ @)
SUT40KMBPX NDM1-125C 125/4 125A
WIRE RANGE & TORQUE VALUE SUMMARY
MECHANICAL LUG CONNECTIONS WIRE RANGE TORQUE VALUE
(#14 - #8) 50 IN-LB. (5.6 Nm)
INPUT #14.-2/0 (#6 - 2/0) 120 IN-LB. (13.6 Nm)
(#14 - #8) 50 IN-LB. (5.6 Nm)
OUTPUT #14-2/0 (#6 - 2/0) 120 IN-LB. (13.6 Nm)
(#14 - #8) 50 IN-LB. (5.6 Nm)
NEUTRAL #14.-2/0 (#6 - 2/0) 120 IN-LB. (13.6 Nm)
(#14 - #8) 40 IN-LB. (4.5 Nm)
GROUND #14 - #2 (#6 - #2) 50 IN-LB. (5.6 Nm)
AUX CONTACTS #10 - #22 AWG 15 IN-LB. (2.2 Nm)

Notes:
1. APPROXIMATE WEIGHT: 30 LB.
. NEMA 1 WALL MOUNT ENCLOSURE.

. THE SWITCHES HAVE REMOVABLE HANDLES TO ALLOW THE TRIM COVER TO BE REMOVED FOR INTERNAL PANEL ACCESS.

2
3. THE BOX AND TRIM ARE CONSTRUCTED OF GALVANIZED 16GA STEEL.
4
5

. THE PANEL IS TO BE MOUNTED THROUGH THE 20.34” HOLES IN THE BACK OF THE ENCLOSURE.

TOP VIEW ISOMETRIC VIEW .
2.00" — 18.00" 20.00" — 4.60" =
1 .75" @ @ ® @® ) @
@® @® E‘
14.00" 17.50"
@® @®
/v @ @ @® @ ) ®
©0.34" TYP REAR VIEW FRONT VIEW SIDE VIEW




10. Reference Materials

UTILITY INPUT
(32, 4W, G)
AZ BZ CZ N |G
YYVY
SW1 SW2 sSw3
As— e . SR N
TOUPSACINPUT | gy o' 1\ 25 T e« 4py | TOUPSACOUTPUT
(32,4W,G) | ¢ <_FQ Q Q4_4 co (32, 4W, G)
Ne—s"" ! e <N
< ‘ <
vVYYY J
AZ BZ Co N
OUTPUT TO LOAD
(3%, 4W, G)
Notes:

“SW1” UPS INPUT BREAKER.

“SW2” MAINTENANCE BYPASS BREAKER.

“SW3” MAINTENANCE ISOLATION BREAKER.

GROUND LUG ACCEPTS (4) #14 - #2 AWG WIRES.

MECHANICAL LUGS USED FOR THE UTILITY INPUT AND THE OUTPUT TO LOAD ACCEPT (1) #14 — 2/0 AWG WIRE PER PHASE.

THIS DRAWING IS TO BE USED FOR ELECTRICAL PURPOSES ONLY AND DOES NOT REPRESENT THE ACTUAL MECHANICAL LAYOUT OF THE EQUIPMENT.

o o KA 0N R

LIMITED WARRANTY AND EXCLUSIONS

Tripp Lite strives to produce quality products at reasonable prices. If you are not satisfied with our product because of a defect, we will repair or replace the defective part or parts
free of charge for a period of one year from the date of purchase. In the event you claim that the product contains a defect, simply notify Tripp Lite of the defect, and we will arrange
for repair or replacement. The sole and exclusive remedy against Tripp Lite relating in any way to a product defect shall be the repair or replacement of defective parts as provided
for under this LIMITED WARRANTY. No other remedy, including, but not limited to, incidental or consequential damages for lost profits, lost sales, injury to person or property, or any
other incidental or consequential loss, is available. This LIMITED WARRANTY shall not be deemed to have failed of its essential purpose so long as Tripp Lite is willing and able to
repair or replace defective parts in the manner prescribed in this LIMITED WARRANTY.

Certain integrated products, which are not manufactured by Tripp Lite, will be warranted by the applicable manufacturer. These warranties shall be between the
manufacturer and the user. Terms and conditions may vary. These integrated products include, but may not be limited to, the following products: Batteries, Inverters
and UPS Systems.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended.

Any action for breach relating to the sale of a Tripp Lite product must be commenced within one year after the cause of action has been accrued.

THIS LIMITED WARRANTY IS IN LIEU OF ANY OTHER WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, AND ALL SUCH WARRANTIES ARE EXCLUDED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, ANY
IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual products.

Excellence

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

19-03-373 93-3801_revB
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Manual de Instalacion y Operacion

Panel de Derivacion para Mantenimiento
Modelos: SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP, SUT40KMBPX
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1. Introduccion

Tripp Lite desea agradecerle por elegir nuestro producto para las necesidades de su equipo. Sabemos que hay muchas opciones, y
apreciamos la oportunidad de proveer a cada uno de nuestros clientes productos de la més alta calidad fabricados en los Estados Unidos
hoy en dia. Todas nuestras soluciones estan probadas de fabrica con los mas altos estandares.

Nuestro personal de ventas regionales y representantes calificados proporcionan soporte de ventas para las necesidades futuras de equipos
o0 actualizaciones. Todas las preguntas técnicas y los problemas de servicio se pueden dirigir a nuestra oficina principal a través de www.
tripplite.com/support.

Tripp Lite
www.tripplite.com

Soporte Técnico
www.tripplite.com/support

2. Informacion Importante Acerca de Este Manual

iCONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES!

Este manual contiene informacion importante que es necesaria durante la instalacion y el mantenimiento del sistema.

2.1 Simbolos del Manual

C Advertencia:
Indica informacién proporcionada para proteger al usuario contra lesiones fisicas, riesgos de seguridad o posibles dafios en el
equipo.

/_\ Peligro Eléctrico:
Indica la existencia de un peligro eléctrico que podria dar lugar a lesiones fisicas o la muerte si no se siguen las instrucciones.

Importante:
o Indica informacién proporcionada como una operacion de instalacién, instruccién o consejo, asi como informacién general sobre la
instalacion y el sistema.

Precauciones de Seguridad

Antes de instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo, es muy importante leer este manual y asegurarse de revistar

y comprender todos los planos y los esquemas del equipo. Si tiene preguntas con respecto a este manual o cualquiera de los
procedimientos de instalacion o mantenimiento, o de los requisitos, péngase en contacto con un representante de Tripp Lite antes de
continuar.

La informacion incluida en este manual no esta disefiada para su uso como un manual de capacitacion para el personal no
calificado.

Al instalar este equipo, siga siempre todos los reglamentos federales, estatales y locales aplicables para garantizar una instalacién
correcta y segura.

Unicamente personas calificadas deben instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo. Una persona calificada es aquella
que tiene las habilidades y los conocimientos relacionados con la construccion y la operacion de equipos e instalaciones eléctricas, y
que ha recibido capacitacion de seguridad en relacién con los riesgos involucrados.

La instalacién y el mantenimiento del equipo deben realizarse siempre con herramientas fuertemente aisladas. También se
recomienda llevar botas y guantes de hule, y utilizar tapetes aislantes al estar de pie cuando se trabaja en este equipo.

Siempre use proteccion para los ojos durante la instalacién y el mantenimiento de equipos eléctricos.

Para evitar lesiones fisicas, incluidas descargas eléctricas, quemaduras graves y posible muerte, deben retirarse todas las alhajas,
incluidas pulseras, anillos y relojes, antes de instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo.

Para la seguridad de los demas, nunca deje un gabinete o panel abierto sin supervision.
Las modificaciones que se realicen en el equipo sin la autorizacion de Tripp Lite podrian generar dafos en el equipo, lesiones fisicas
0 muerte.

Nunca trabaje con equipos eléctricos mientras estan conectados a la alimentacion. Desconecte el equipo y bloguee toda la
alimentacion antes de trabajar en el interior.

La inspeccién y el mantenimiento deberan realizarse solamente en equipos que hayan sido desconectados de la alimentacion
eléctrica y aislados eléctricamente de modo que no haya contacto accidental con partes energizadas.

> D O@ @
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4. Inspeccion al Recibir las Mercancias

4.1 General

Se han tomado cuidados y precauciones especiales para garantizar que el sistema llegue seguro y en buenas condiciones. Sin embargo,
una vez recibido, debe inspeccionar todo el envio, incluida la caja de embalaje y las cajas, para verificar que no haya sufrido dafos durante
el transporte.

4.2 Danos Visibles

La persona que recibe el envio tiene la responsabilidad de realizar el inventario e inspeccionar todos los materiales conforme al
conocimiento de embarque o carta de porte DE INMEDIATO mientras todavia esté presente el representante de la compania transportista.
Aseglrese de que todos los articulos estén contabilizados, incluido el nimero de tarimas y de cajas. Tenga en cuenta también cualquier
dano externo visible que pueda haber ocurrido durante el transporte. Haga todas las anotaciones correspondientes en el recibo de entrega
antes de firmar y genere un informe de danos con el transportista.

4.3 Danos Ocultos

Dentro de los 3 a 30 dias posteriores a la recepcion (segln la mensajeria), desempaquete el sistema y reviselo para detectar danos ocultos.
Revise los materiales recibidos en funcion de la lista detallada para verificar que la cantidad y la condicion sea completa y satisfactoria.

Tome nota de cualquier dano en el embalaje interno. Luego, solicite al transportista que lo inspeccione y presente un reclamo por dafnos
ocultos. Si faltaran partes o algln material, visite www.tripplite.com/support para presentar un reclamo.

Pongase en contacto con su compaiiia de envio en relacion con todos los danos del embarque. Tripp Lite no es responsable por
danos durante el embarque.

4.4 Devolucion de Mercancia Danada

Si el equipo se dana y necesita devolverlo a Tripp Lite para su reparacion, un representante le dara instrucciones junto con un nimero de
RMA para agilizar la devolucion.

Debe obtenerse un nimero de RMA antes de devolver el equipo a Tripp Lite.

5. Vision General del Sistema

El Panel de Derivacién para Mantenimiento [MBP] del SUT20KMBP. SUT20KMBPX, SUT30KMBP o SUT40KMBPX se utiliza en combinacién
con un Sistema de Respaldo Ininterrumpible [UPS] para mantener la continuidad total de la energia a los circuitos de la carga conectada
cuando se requiere la derivacién de los equipos UPS para la ejecucién de mantenimiento y servicio regulares.

Los MBPs de la Serie SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP o SUT4A0KMBPX estan disponibles en un rango de capacidades de corriente
de 80 a 125 amperes con multiples opciones disponibles de voltaje de entrada.

Estos modelos de MBP contienen tres switches de 4 polos.

6. Especificaciones del Sistema

Consulte siempre la etiqueta de calificacion en el equipo para conocer los valores especificos de configuracion. Las especificaciones y
las calificaciones del equipo incluidas en este documento representan equipos comunes y pueden variar en cuanto al equipo provisto.

6.1 Eléctrico

Voltaje: SUT20KMBPR SUT30KMBP: 208Y / 120V CA, trifaésico, 4 hilos, mas tierra
SUT20KMBPX, SUT40KMBPX: 400V CA, trifasico, 4 hilos, mas tierra

Frecuencia: 60 Hz
Corriente: Modelos disponibles de 80A a 125A
Calificacion de cortocircuito: 10kAIC

6.2 Ambientales

Temperatura de Operacion: O °C a 40 °C [32 °F a 104 °F]
Humedad relativa: 5% a 95%, sin condensacion

Altitud: 0 a 2255 m [0 a 7400 pies] sobre el nivel del mar

6.3 Generales
Tamano del gabinete, Al x An x Pr: 445 x 508 x 117 mm [17.5" x 20" x 4.6"]
Peso: 7.25 kg [16 Ib]
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7. Instalacion

7.1 Preparacion

7.1.1 Inspeccion del Equipo

Retire el equipo del material de empaque e inspeccione para detectar dafos de envio que podrian haber pasado desapercibidos al recibir las
mercancias. Verifique que el sistema incluya todos los accesorios necesarios para la instalacion.

7.1.2 Equipo y Herramientas Necesarios
* Herramientas correctamente aisladas

* Accesorios de instalacion del tamano y la calificacion correctos

7.1.3 Precauciones de Seguridad en la Instalacion

iAntes de comenzar con la instalacion del sistema, asegurese de revisar y entender todas las PRECAUCIONES de seguridad en la
Seccion 3 de este manual!

ADVERTENCIA DE VOLTAJE DE CA

El voltaje de entrada y salida de este equipo puede llegar hasta 240V CA (SUT20KMBPF, SUT30KMBP) o 400V CA (SUT20KMBPX,
SUT40KMBPX). Aseglrese de leer y comprender este manual y comprobar que todas las conexiones de CA estén correctas y
apretadas apropiadamente. Tenga especial precaucién al instalar y realizar tareas de mantenimiento en el sistema.

7.1.4 Aimacenamiento

Si el equipo no se puede instalar de inmediato, debe almacenarse en un lugar limpio y seco en el interior, con temperatura uniforme
y circulacion de aire suficiente para evitar la condensacién. Si el equipo se debe almacenar por largo tiempo, debe estar cubierto para
protegerlo del polvo, la suciedad y la humedad.

7.2 Pasos de Instalacion

Antes de instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo, es muy importante leer este manual, y asegurarse de revisar y
comprender con claridad todos los planos y los esquemas del equipo. Si tiene preguntas con respecto a este manual o cualquiera de
los procedimientos de instalacién o mantenimiento, o de los requisitos, pdngase en contacto con un representante de Tripp Lite antes
de continuar.

7.2.1 Ubicacion del Equipo

Este equipo esta disefado para ser instalado en un lugar de acceso restringido.

La ubicacion permanente de los equipos debe ser sobre una superficie lisa y sélida en la pared. No coloque el equipo contra un techo
que no sea ignifugo. Deje un espacio de 91 cm [3 pies] entre el techo y el equipo, excepto que se incluya un escudo a prueba de fuego
adecuado. Verifiqgue también que la ubicacion seleccionada permita espacios de trabajo de acuerdo con el articulo 110.26 del Cédigo
Eléctrico Nacional (NEC). También se deben revisar las condiciones ambientales de la ubicacion seleccionada. Consulte la seccion 6.2
Ambientales para conocer las especificaciones ambientales.

7.2.2 Instalacion del Equipo

El equipo debe fijarse de manera segura a la superficie de instalacion. No confie en taquetes de madera clavados en agujeros en
mamposteria, concreto, yeso o materiales similares segiin el articulo 110.13 del Cédigo Eléctrico Nacional (NEC). Fije el equipo con los
cuatro orificios de instalacion de 8.6 mm [0.34"] de didametro situados en la parte posterior. Dentro del equipo, se incluye una serie de
planos que sirven para la configuraciéon especifica del equipo. Consulte los planos del equipo o el tamafo y la ubicacién de los orificios de
instalacion. (Consulte los planos en la seccién Materiales de Referencia).

7.2.3 Conexiones del Equipo

Nunca trabaje con equipos eléctricos mientras estan conectados a la alimentacion. Desconecte el equipo y bloquee toda la
alimentacién antes de trabajar en el interior.

El panel inferior del equipo es el area designada recomendada para colocar conductos al equipo. Todos los conductos deben localizarse para
evitar interferencias con elementos estructurales y buses activos. Dentro del equipo esta incluido un juego de planos para la configuracién
especifica del equipo. Consulte los planos del equipo en la Seccion 10 Materiales de Referencia.

con calificaciones de temperatura por encima de 75 °C [167 °F], debera tener el tamafo adecuado en funcién de una ampacidad de
75 °C [167 °F].

o El equipo debe conectarse a tierra con el conductor de tamano adecuado de conformidad con el Articulo 250 del Codigo Eléctrico
Nacional (NEC). El conductor a tierra debe conectarse con terminales al bus principal a tierra dentro del equipo.

0 Todos los conductores deben dimensionarse para una ampacidad [Corriente Maxima] de 75 °C [167 °F]. Cuando se utiliza un cable
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7. Instalacion

Retire las cubiertas del equipo segln sea necesario para acceder a los puntos de conexion de entrada y salida. En los lugares en los que
los cables ingresen o salgan del equipo o atraviesen cualquier metal que tenga propiedades magnéticas, deberan disponerse de modo que
todos los conductores de fases y neutros estén agrupados y pasen por la misma apertura de conformidad con el Articulo 300.20 del Codigo
Eléctrico Nacional (NEC). Al jalar el cable hacia el equipo, tenga cuidado de no danar los componentes internos ni el cableado de control.
Coloque los cables dentro de los equipos de modo que no sean objeto de dainos fisicos, ni queden presionados en forma permanente
contra los bordes de alguna pieza de metal. Si los cables estan en contacto con bordes afilados, coloque material protector adecuado entre
el cable y el borde del metal para proteger el aislamiento del cable.

Utilice las herramientas adecuadas para pelar una longitud de aislamiento de un extremo del cable lo suficiente para que entre la zapata
de conexién mecanica en su totalidad para el punto de conexion sefalado. Si utiliza conductores de aluminio, apliqgue un compuesto
antioxidante adecuado al aluminio sin proteccion. Introduzca el conductor desnudo en la zapata para que llene toda la longitud del cuerpo
de la zapata mecanica. Apriete el tornillo de fijacién en la zapata mecanica segun los valores indicados en la Etiqueta de Valores de Torque
del equipo.

Consulte el Esquema del Equipo para obtener informacién sobre las conexiones entre el Panel de Derivacién para Mantenimiento, el UPS y
la carga critica.
7.2.4 Inspeccion Antes de la Activacion

La inspeccion y el mantenimiento deberan realizarse solamente en equipos que hayan sido desconectados de la alimentacion
eléctrica y aislados eléctricamente de modo que no haya contacto accidental con partes energizadas.

El panel inferior del equipo es el area designada recomendada para colocar conductos al equipo. Todos los conductos deben localizarse para
evitar interferencias con elementos estructurales y buses activos. Dentro del equipo esta incluido un juego de planos para la configuracién
especifica del equipo. Consulte los planos del equipo en la Seccion 10 Materiales de Referencia.

Antes de energizar el equipo, debe ser cuidadosamente inspeccionado.
1. Retire cualquier objeto extrafo del interior del equipo, incluidas herramientas, trozos de alambre u otros residuos.

2. Inspeccione visualmente el equipo para detectar cualquier dafo que pueda haber ocurrido durante el proceso de instalacién. No olvide
inspeccionar todos los aisladores, las barras colectoras y otros conductores. iNo energice si se encuentra algin dano!.

Verifique la orientacion de fase del cable en todos los puntos de conexién.

Verifique que todas las conexiones de campo del cable se encuentren debidamente apretadas.
Haga funcionar manualmente todos los switches para verificar su correcto funcionamiento.
Verifique que las conexiones a tierra del equipo estén terminadas correctamente.

Revise la secuencia de operacion en derivacion antes de accionar los switches.

Verifiqgue que todas las cubiertas estén instaladas.

N 0 N o ok~

.2.5 Conexion a la Alimentacion Eléctrica
Los voltajes peligrosos en equipos eléctricos pueden causar lesiones graves o la muerte.

Unicamente personas calificadas deben instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo. Una persona calificada es aquella
que tiene las habilidades y los conocimientos relacionados con la construccion y la operacion de equipos e instalaciones eléctricas, y
que ha recibido capacitacion de seguridad en relacién con los riesgos involucrados.

sobrecorriente (switches y fusibles) empleados en otros circuitos del motor, excepto los circuitos que emplean switches indicados

o Procure que las cargas maximas continuas no excedan el 80% de las calificaciones de los dispositivos de proteccion contra
como adecuados para el funcionamiento continuo al 100% de su calificacion.

Es posible que se presenten peligros extremos cuando se conecta el equipo eléctrico a la fuente de alimentacién. Tome todas las
precauciones necesarias para proteger a personas y la propiedad cuando se conecte el equipo. Antes de conectar el equipo a la fuente de
alimentacion, abra y apague todos los switches. Consulte el manual del UPS para conocer los procedimientos apropiados de arranque.
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8. Operacion del Sistema

No opere el switch "SW2", excepto que el UPS esté en el modo de DERIVACION. El incumplimiento de las instrucciones de operacion
de este equipo podria provocar danos en el equipo, incendios, lesiones graves o la muerte.

Operacion Normal 4 N\
El switch "SW1" esta Cerrado / Encendido. El switch "SW2" esta
Abierto / Apagado. El switch "SW3" esta Cerrado / Encendido.
ON ON
OFF
sSwi SW2 Sw3
POSICION 1
(OPERACION NORMAL)
- J
Transferencia a Derivacion para Mantenimiento ' N\
1. Transfiera el UPS al modo de Derivacion antes de continuar.
2. Cierre / encienda el switch "SW2". ON
3. Abra / apague el switch "SW3".
, o ] OFF OFF
4. El UPS ahora esta preparado para el mantenimiento de rutina.
5. Si se requiere mantenimiento adicional, se debe apagar por
completo el UPS y aislar de la entrada, se debe abrir/apagar el swi Sw2 SwW3
switch "SW1"y se debe desconectar el suministro de la bateria al POSICION 1
UPS. Consulte el manual del UPS para conocer los procedimientos (EN DERIVACION EXTERNA)
de apagado correctos. \_ )

Regrese a la Operacion Normal

1. Si el switch "SW1" se abri6 / apagd para mantenimiento, siga el manual del UPS para conocer los procedimientos de encendido
correctos. Para restaurar la energia de entrada al UPS, cierre / encienda el switch "SW1". Compruebe que el UPS esté en el modo de
Derivacion antes de continuar.

2. Cierre / encienda el switch "SW3".
3. Abra / apague el switch "SW2".
4. Transfiera el UPS de modo de Derivacion a modo de Linea (modo En Linea).

Nota: Para utilizar los contactos de posicion de derivacion, consulte el manual del propietario del sistema UPS para obtener instrucciones de conexion.

9. Mantenimiento

Antes de instalar o realizar tareas de mantenimiento en este equipo, es muy importante leer este manual y asegurarse de revistar

y comprender todos los planos y los esquemas del equipo. Si tiene preguntas con respecto a este manual o cualquiera de los
procedimientos de instalacién o mantenimiento, o de los requisitos, péngase en contacto con un representante de Tripp Lite antes de
continuar.

La inspeccion y el mantenimiento deberan realizarse solamente en equipos que hayan sido desconectados de la alimentacion
eléctrica y aislados eléctricamente de modo que no haya contacto accidental con partes energizadas.

9.1 Cortocircuitos y Sobrecargas

No intente volver a conectar la fuente de alimentacién a un switch después de un cortocircuito o sobrecarga hasta haber identificado y
corregido la causa del evento. No corregir la causa del evento puede provocar danos en el equipo, incendios, lesiones graves o la muerte.

Los switches normalmente evitaran los danos eléctricos, excepto en el punto en el que se produjo el cortocircuito. La alta tensién mecanica
desarrollada por las corrientes de los cortocircuitos puede provocar danos en los conductores, el aislamiento u otros componentes. Después
de una falla, se debe verificar, mediante inspeccion de todo el sistema, que no haya danos.

Se deben inspeccionar los interruptores que provocaron la interrupciéon por cortocircuito para detectar posibles danos. No desarme el switch
ni abra la unidad de accionamiento respectiva.

Reemplace todos los materiales de aislamiento, conductores y switches dafados. Se recomienda que el equipo sea probado antes de
ponerlo en servicio nuevamente.
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10. Materiales de Referencia

RESUMEN DEL BREAKER

MODELO TIPO DE BREAKER | MODELO DE BREAKER DISPARO AlC RANGO DE CABLE
SUT20KMBP NDM1-125C de 80/4 80A
SUT20KMBPX NDM1-125C de 80/4 80A
NADER 10 K @ 400VCA 1) 10 - 1 AWG
SUT30KMBP 125 NDM1-125C/4 125A @ @
SUT40KMBPX 125 NDM1-125C/4 125A
RANGO DE CABLE Y RESUMEN DE VALOR DE APRIETE
CONEXIONES DE ZAPATA MECANICA RANGO DE CABLE VALOR DE APRIETE
(#14 - #8) 50 in-Ib (5.6 Nm)
ENTRADA #14-2/0 (#6 - 2/0) 120 in-1b (13.6 Nm)
(#14 - #8) 50 in-Ib (5.6 Nm)
SALIDA #14-2/0 (#6 - 2/0) 120 in-1b (13.6 Nm)
(#14 - #8) 50 in-lb (5.6 Nm)
NEUTRO #14-2/0 (#6 - 2/0) 120 in-1b (13.6 Nm)
’ (#14 - #8) 40 in-Ib (4.5 Nm)
CONEXION A TIERRA #14 - #2 (#6 - #2) 50 in-Ib (5.6 Nm)
CONTACTOS AUX #10 - #22 AWG 15 in-lb (2.2 Nm)

Notas:

1. PESO APROXIMADO: 13.6 KG [30 LB]
. GABINETE PARA INSTALACION EN LA PARED NEMA 1.

. LOS SWITCHES TIENEN MANIJAS REMOVIBLES PARA PERMITIR QUE LA TAPA SE RETIRE PARA ACCEDER AL PANEL INTERNO.

2
3. LA CAJAY LOS ACCESORIOS ESTAN CONSTRUIDOS CON ACERO GALVANIZADO 16GA.
4
5

. EL PANEL DEBE INSTALARSE A TRAVES DE LOS ORIFICIOS DE @ 8.6 MM [0.34"] EN LA PARTE POSTERIOR DEL GABINETE.

VISTA SUPERIOR

20.00"

17.50"

2.00" 18.00"
1.75" c : .
14.00"

/Y ® @ @
20.34" TYP

VISTA POSTERIOR

15

VISTA FRONTAL

VISTA ISOMETRICA o

— 4.60" |

® ®

VISTA LATERAL



10. Materiales de Referencia

ENTRADA DE LA RED PUBLICA

(3%, 4W, G)
AZ BB CZ N |G
YYVY
SW1 Sw2 sw3
AENTRADADECA | Ag €—— o | o \ RGN e/ 1) o qAz | ASALIDADE CADEL
DEL UPS NS R ™ M e B2 UPS
(32, 4W, G) oo 25 M e qco (32, 4W, G)
N e M M e aN

A VJ

Yy vy
A2 BZ Cg N
SALIDA A CARGA
(3%, 4W, G)

Notas:

1. BREAKER DE ENTRADA DEL UPS "SW1".

BREAKER DE DERIVACION PARA MANTENIMIENTO "SW2",

BREAKER DE AISLAMIENTO PARA MANTENIMIENTO "SW3".

LA ZAPATA PARA CONEXION A TIERRA ACEPTA (4) CABLES #14 - #2 AWG.

LAS TERMINALES MECANICAS USADAS PARA LA ENTRADA DE ENERGIA DE LA RED PUBLICA Y LA SALIDA PARA CARGA PERMITEN (1) CABLE #14 -
2/0 AWG POR FASE.

6. ESTE DIBUJO SE UTILIZA PARA FINES EXCLUSIVAMENTE ELECTRICO Y NO REPRESENTA LA DISTRIBUCION MECANICA REAL DEL EQUIPO.

o K~ 0N

11. Garantia

GARANTIA LIMITADA Y EXCLUSIONES

Tripp Lite se esfuerza para producir productos de calidad a precios razonables. Si no esté satisfecho con nuestro producto debido a algin defecto, repararemos o reemplazaremos
las partes defectuosas sin cargo durante el periodo de un ano a partir de la fecha de compra. En el caso de que indique que el producto presenta algin defecto, simplemente
notifique a Tripp Lite al respecto y nosotros dispondremos la reparacion o el reemplazo. El Unico y exclusivo recurso contra Tripp Lite en relacién con cualquier tipo de defecto del
producto seré la exigencia de reparacion o reemplazo de las partes defectuosas segln lo dispuesto en esta GARANTIA LIMITADA. No est4 disponible otro recurso, incluidos, entre
otros, los danos incidentales o consecuentes por pérdida de utilidades, pérdida de ventas, danos a personas o propiedades, o cualquier otra pérdida incidental o consecuente. No
se considerara que esta GARANTIA LIMITADA ha incumplido su propdsito esencial siempre que Tripp Lite esté dispuesto y pueda reparar o reemplazar las partes defectuosas de la
manera estipulada esta GARANTIA LIMITADA.

Determinados productos integrados, no fabricados por Tripp Lite, estaran cubiertos por la garantia del fabricante correspondiente. Estas garantias seran entre el
fabricante y el usuario. Los términos y condiciones pueden variar. Estos productos integrados incluyen, pero pueden no estar limitados a, los siguientes productos:
Baterias, Inversores y Sistemas UPS.

No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde razonablemente se pueda esperar que la falla de este equipo cause la falla del equipo de
soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o efectividad.

Cualquier accion por incumplimiento en relacion con la venta de un producto de Tripp Lite debe iniciarse dentro del plazo de un afo posterior a la causa de accion acumulada.
ESTA GARANTIA LIMITADA REEMPLAZA CUALQUIER OTRA GARANTIA, EXPRESA O IMPLipITA, Y TODAS ESAS GARANTIAS QUEDAN EXCLUIDAS, INCLUIDAS, ENTRE OTRAS,
CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los
productos reales.

Excelencia en
* ‘ , Manufactura.
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609, EE. UU. * www.tripplite.com/support

19-03-373 93-3801_revB
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Manuel d'installation et d'utilisation

V 4 - - ] -
Panneau de derivation d'entretien
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1. Introduction

Tripp Lite vous remercie d'avoir choisi notre produit pour vos besoins en équipement. Nous savons que beaucoup de choix s'offrent a vous
et nous sommes reconnaissants de fournir a chacun de nos clients des produits électriques de la haute qualité fabriqués aux Etats-Unis
aujourd'hui. Toutes nos solutions sont testées en usine selon les normes les plus rigoureuses.

Le soutien aux ventes pour les besoins et les mises a jour futures en matiere d'équipement est offert par notre personnel de vente régional
et par des représentants qualifiés. Toutes les questions d'ordre technique et les problémes liés au service doivent étre adressés au bureau
principal en visitant www.tripplite.com/support.

Tripp Lite
www.tripplite.com

Soutien technique
www.tripplite.com/support

2. Informations importantes au sujet de ce manuel

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS!

Ce manuel contient des informations importantes qui sont nécessaires pendant l'installation et I'entretien du systéme.

2.1 Symboles du manuel

Avertissement :
Indique des informations fournies pour protéger l'utilisateur contre les blessures, les risques d'accident ou les dommages possibles a
I'équipement.

Risques électriques :
Indique qu'il existe un risque électrique qui entrainera des blessures ou la mort si les instructions ne sont pas suivies.

o Important :
Indique des informations fournies a titre d'information ou de conseil pour l'installation ou le fonctionnement, ou encore des
informations générales importantes et des informations sur le systéme.

3. Mesures de securite

Avant de procéder a l'installation ou a l'entretien de cet équipement, il est extrémement important de lire ce manuel et de s'assurer
de passer en revue et de clairement comprendre tous les dessins et les schémas de I'équipement. Pour toutes questions relatives a
ce manuel ou aux procédures ou aux exigences quant a l'installation ou I'entretien, contacter un représentant de Tripp Lite avant de
procéder.

o Les informations dans le présent manuel ne sont pas congues pour étre utilisées comme un manuel de formation pour du personnel
non qualifié.

Au moment d'installer cet équipement, toujours respecter toutes les réglementations fédérales, de I'Etat et locales applicables pour
assurer une installation sécuritaire et appropriée de I'équipement.

Seules des personnes qualifiées devraient tenter d'installer cet équipement ou d'en effectuer I'entretien. Une personne qualifiée est
une personne qui possede des compétences et des connaissances sur la construction et le fonctionnement de I'équipement et des
installations électriques, et qui a regu une formation en sécurité sur les risques possibles.

L'installation et I'entretien de I'équipement devraient toujours étre effectués avec des outils hautement isolés. Il est également
recommandé de porter des gants et des bottes en caoutchouc, et de se tenir sur des tapis isolants lors de I'exécution de travaux sur
cet équipement.

Toujours porter une protection des yeux lors de linstallation ou de I'entretien d'équipement électrique.

Pour éviter des Iésions corporelles, y compris une décharge électrique, des brlilures graves, voire méme la mort, tous les bijoux, y compris
les bracelets, les bagues et les montres, doivent étre retirés avant de procéder a l'installation ou a I'entretien de cet équipement.

A Pour la sécurité d'autrui, ne jamais laisser une armoire ouverte ou un panneau ouvert sans surveillance.
Toute modification a I'équipement sans l'autorisation de Tripp Lite pourrait causer des dommages a I'équipement, des Iésions
corporelles ou la mort.

Ne jamais effectuer des travaux sur de I'équipement électrique qui se trouve sous tension. Mettre I'équipement hors tension et
verrouiller toutes les sources d'alimentation de I'équipement avant de travailler a l'intérieur.

N'effectuer l'inspection et I'entretien que sur de I'équipement qui a été mis hors tension et isolé électriquement de maniere a éviter
tout contact accidentel avec des parties sous tension.
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4. Inspection a la réception de la marchandise

4.1 Geéneralites

Des précautions et des soins spéciaux ont été pris pour garantir que le systéme arrive en sécurité et non endommagé. Toutefois, a la
réception, inspecter l'ensemble de la cargaison, y compris la caisse et les boites, pour toute évidence de dommages qu'elle pourrait avoir
subis pendant le transit.

4.2 Dommages visibles

Il incombe a la personne qui regoit la cargaison de faire l'inventaire et d'inspecter completement tout le matériel et de le comparer au
connaissement ou au bordereau d'expédition IMMEDIATEMENT tandis que le représentant du transporteur est toujours présent. S'assurer
que tous les articles sont comptabilisés, y compris le nombre de patins de palette et le nombre de boites. Prendre en note tout dommage
externe qui aurait pu se produire pendant le transit. Prendre en note tout ce qui s'applique sur le regu de livraison avant de signer et de faire
un rapport de dommage aupres du transporteur.

4.3 Dommages cachés

Dans les 3 a 30 jours suivant la réception (selon le transporteur), déballer le systéme et vérifier I'absence de tout dommage caché. Vérifier le
matériel regu et le comparer au bordereau d'expédition détaillé afin de vérifier que la quantité et la condition sont completes et satisfaisantes.

Prendre note de tout dommage a I'emballage interne. Demander ensuite une inspection par le transporteur et déposer une réclamation pour
dommage caché. S'il manque du matériel, visiter www.tripplite.com/support pour déposer une réclamation.

Contacter la compaghnie de transport pour tout dommage survenu pendant I'expédition. Tripp Lite n'est responsable d'aucun
dommage survenu pendant I'expédition.

4.4 Retour de marchandises endommagées

Si I'équipement est endommagé et doit étre retourné a Tripp Lite pour étre réparé, un représentant fournira des instructions de méme qu'un
numéro d'autorisation de retour de matériel (RMA) pour expédier le retour.

Un numéro RMA doit étre obtenu avant de retourner I'équipement a Tripp Lite.

5. Apercu du systeme

Le panneau de dérivation d'entretien (MBP) du SUT20KMBR SUT20KMBPX, SUT30KMBP ou SUT40KMBPX de Tripp Lite est utilisé en
conjonction avec un onduleur pour assurer la continuité totale de I'alimentation vers les circuits de chargement connectés lorsque la
dérivation de l'onduleur est requise pour effectuer le service et I'entretien réguliers.

Les panneaux de dérivation d'entretien (MBP) de la série SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP ou SUT40KMBPX sont offerts avec des
capacités actuelles allant de 80 a 125 ampéres avec plusieurs options de tension d'entrée offertes.

Ces modéles de panneau de dérivation d'entretien comportent trois commutateurs a 4 poles.

6. Caractéristiques techniques du systeme

la configuration. Les caractéristiques techniques et les caractéristiques nominales de I'équipement dans ce document représentent
I'équipement typique et peuvent varier de I'équipement fourni.

o Toujours se référer a l'étiquette des caractéristiques nominales sur I'équipement pour les caractéristiques nominales spécifiques pour

6.1 Electrique

Tension : SUT20KMBP, SUT30KMBP : 208 Y/120 V CA, triphasé, 4 fils, plus mise a la masse
SUT20KMBPX, SUT40KMBPX : 400 V CA, triphasé, 4 fils, plus mise a la masse

Fréquence : 60 Hz
Courant : Modeéles de 80 A a 125 A offerts
Tenue au court-circuit : 10 kAIC

6.2 Conditions environnementales

Température de fonctionnement : 0 °C a 40 °C (32 °F a 104 °F)
Humidité relative : 5 a 95 % sans condensation

Altitude : 0 a 2 255 m (0 a 7 400 pi) au-dessus du niveau de la mer

6.3 Généralités
Taille de I'armoire, H x I x P : 445 x 508 x 117 mm (17,5 x 20 x 4,6 po)
Poids : 7,25 kg (16 Ib)
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7. Installation

7.1 Préparation

7.1.1 Inspection de I'équipement

Retirer 'équipement du matériel d'emballage et l'inspecter a la recherche de tout dommage durant le transport qui aurait pu étre oublié lors
de la réception de la marchandise. Vérifier que le systeme inclut toute la quincaillerie nécessaire pour l'installation.

7.1.2 Equipement et outils nécessaires
* Qutils correctement isolés

* Quincaillerie de montage correctement dimensionnée et de calibre approprié

7.1.3 Mesures de sécurité pour l'installation

Avant de procéder a l'installation du systeme, s'assurer de passer en revue et de comprendre toutes les MESURES DE SECURITE dans
la Section 3 du présent manuel!

AVERTISSEMENT CONCERNANT LA TENSION CA

A La tension d'entrée/de sortie de cet équipement peut atteindre jusqu'a 240 V CA (SUT20KMBR SUT30KMBP) ou 400 V CA
(SUT20KMBPX, SUT40KMBPX). S'assurer de lire entierement et de comprendre le présent manuel, et de vérifier que toutes les
connexions CA sont correctes et correctement serrées. Redoubler de prudence au moment d'installer et d'effectuer l'entretien du systeme.

7.1.4 Entreposage

Si I'équipement ne peut pas étre installé immédiatement, il doit étre entreposé a l'intérieur dans un endroit propre et sec avec une
circulation d'air suffisante et une température constante pour prévenir la condensation. Si I'équipement doit étre entreposé pour une durée
indéterminée, il doit étre couvert pour le protéger de la poussiére, des débris et de I'humidité.

7.2 Etapes de l'installation

Avant de procéder a l'installation ou a I'entretien de ce systéme, il est extrémement important de lire ce manuel et de s'assurer de
passer en revue et de clairement comprendre tous les dessins et les schémas de I'équipement. Pour toutes questions relatives a
ce manuel ou aux procédures ou aux exigences quant a l'installation ou l'entretien, contacter un représentant de Tripp Lite avant de
procéder.

7.2.1 Emplacement du matériel

o Cet équipement est destiné a étre installé dans un endroit a accés restreint.

L'emplacement permanent de I'équipement doit étre sur une surface murale lisse et solide. Ne pas placer I'équipement contre un plafond
non ignifuge. Laisser un espace de 0,9 m (3 pi) entre le plafond et I'équipement a moins qu'un écran a I'épreuve du feu ne soit fourni.
Vérifier également que I'emplacement sélectionné offrira des espaces de travail conformément a l'article 110.26 du Code national de
I'électricité (NEC). Les conditions environnementales de I'emplacement sélectionné devraient également étre passées en revue. Consulter la
section 6.2 Conditions environnementales pour les caractéristiques techniques relatives a l'environnement.

7.2.2 Montage de I'équipement

L'équipement doit étre fixé de maniére slre a la surface de montage. Ne pas dépendre des chevilles de bois insérées dans les trous dans la
magonnerie, le béton, le platre ou des matériaux semblables conformément a I'Article 110.13 du Code national de I'électricité (NEC). Bien
fixer I'équipement en utilisant les quatre trous de montage de 0,86 cm (0.34 po) de diamétre qui se trouvent a l'arriere de I'équipement.

Un ensemble de dessins de I'équipement pour la configuration spécifique de I'équipement est inclus a l'intérieur de I'équipement. Se référer
aux dessins de I'équipement pour la taille des trous de montage et les emplacements de montage. (Consulter les dessins dans la section
Documentation de référence .)

7.2.3 Connexions de I'équipement

Ne jamais effectuer des travaux sur de I'équipement électrique qui se trouve sous tension. Mettre I'équipement hors tension et
verrouiller toutes les sources d'alimentation de I'équipement avant de travailler a l'intérieur.

Le panneau inférieur de I'équipement est I'endroit désigné recommandé pour acheminer le conduit vers I'équipement. Tous les conduits
doivent étre situés de maniere a éviter toute interférence avec les membres structurels et le bus sous tension. Un ensemble de dessins pour
la configuration spécifique de I'équipement est inclus a l'intérieur de I'équipement. Se référer aux dessins de I'équipement dans la Section
10 Documentation de référence.

valeurs nominales de température supérieures a 75 °C/167 °F, il doit étre dimensionné en fonction du courant admissible du cable
classé 75 °C (167 °F).

L'équipement doit étre mis a la masse avec un conducteur de taille appropriée conformément a I'Article 250 du Code national de
I'électricité (NEC). Le conducteur de terre doit se terminer a la barre omnibus de mise a la masse principale a l'intérieur de I'équipement.

o Tous les conducteurs doivent étre dimensionnés pour un courant admissible de 75 °C (167 °F). Lorsque le cable est utilisé avec des
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7. Installation

Retirer les couvercles de I'équipement au besoin pour accéder aux points de connexion d'entrée et de sortie. Aux endroits ou les cables
entrent ou sortent de I'équipement ou passent a travers du métal ayant des propriétés magnétiques, ils doivent étre disposés de maniére

a ce que tous les conducteurs de phase et neutres soient groupés ensemble et passent a travers la méme ouverture conformément a
I'Article 300.20 du Code national de I'électricité (NEC). Au moment de tirer le cable dans I'équipement, veiller a ne pas endommager les
composants internes et le cablage des commandes. Placer les cables a l'intérieur de I'équipement de maniére a ce qu'ils ne soient pas
exposés a des risques de dommages physiques et qu'ils ne soient pas forcés en permanence contre les bords de pieces métalliques. Si I'un
des cables entre en contact avec des bords tranchants, placer un matériau de protection approprié entre le cable et le bord métallique pour
protéger l'isolation du cable.

A l'aide d'outils appropriés, dégarnir une longueur suffisante de lisolation de l'extrémité du cable de maniére a ce qu'elle puisse entrer sur
toute la longueur du connecteur a serrage pour le point de connexion désigné. Si des conducteurs en aluminium sont utilisés, appliquer
un composé antioxydant approprié sur l'aluminium nu. Insérer le conducteur nu dans le connecteur a serrage de maniére a ce que le
conducteur nu couvre toute la longueur du corps du connecteur de serrage. Serrer la vis de calage sur le connecteur de serrage, puis
coupler selon les valeurs indiquées sur I'étiquette des valeurs de couple sur I'équipement.

Se référer au dessin schématique de I'équipement pour des informations sur les connexions requises entre le panneau de dérivation
d'entretien, l'onduleur et la charge critique.

7.2.4 Inspection avant la mise sous tension

N'effectuer l'inspection et I'entretien que sur de I'équipement qui a été mis hors tension et isolé électriquement de maniére a éviter
tout contact accidentel avec des parties sous tension.

Le panneau inférieur de I'équipement est I'endroit désigné recommandé pour acheminer le conduit vers I'équipement. Tous les conduits
doivent étre situés de maniere a éviter toute interférence avec les membres structurels et le bus sous tension. Un ensemble de dessins pour
la configuration spécifique de I'équipement est inclus a l'intérieur de I'équipement. Se référer aux dessins de I'équipement dans la Section
10 Documentation de référence.

Avant de mettre I'équipement sous tension, il doit étre minutieusement inspecté.
1. Retirer tout corps étranger de l'intérieur de I'équipement, y compris les outils, les bouts de fils ou les autres débris.

2. Effectuer une inspection visuelle de I'équipement a la recherche de dommages qui auraient pu se produire pendant le processus
d'installation. S'assurer d'inspecter tous les isolateurs, les barres omnibus et les autres conducteurs. Ne pas mettre sous tension si des
dommages sont présents!

w

Vérifier l'orientation de la phase du cable au niveau de tous les points de connexion.

Ea

Vérifier que le couplage de toutes les connexions du cable de champ est correct.

o

Actionner manuellement tous les commutateurs pour vérifier leur bon fonctionnement.

o

Vérifier que les connexions de mise a la masse de I'équipement sont correctement terminées.

N

Passer en revue la séquence de fonctionnement de la dérivation avant d'actionner les commutateurs.

%

Vérifier que tous les couvercles sont installés.

7.2.5 Mise sous tension
A Des tensions dangereuses dans I'équipement électrique peuvent causer des blessures graves ou la mort!

Seules des personnes qualifiées devraient tenter d'installer cet équipement ou d'en effectuer I'entretien. Une personne qualifiée est
une personne qui possede des compétences et des connaissances sur la construction et le fonctionnement de I'équipement et des
installations électriques, et qui a recu une formation en sécurité sur les risques possibles.

surintensités (commutateurs et fusibles) utilisé dans des circuits autres que ceux du moteur, a l'exception des circuits utilisant des

o S'assurer que les charges continues maximales ne dépassent pas 80 % des valeurs nominales du dispositif de protection contre les
commutateurs marqués comme appropriés pour le fonctionnement continu a 100 % de leurs valeurs nominales.

Des risques extrémes peuvent étre présents au moment de mettre I'équipement électrique sous tension. Prendre toutes les précautions
nécessaires pour protéger les personnes et les biens au moment de mettre cet équipement sous tension. Avant de mettre I'équipement
sous tension, ouvrir/fermer tous les commutateurs. Consulter le manuel de l'onduleur pour les procédures de démarrage appropriées.

21



8. Fonctionnement du systeme

Ne pas actionner le commutateur « SW2 » a moins que l'onduleur ne se trouve en mode DERIVATION! Le non-respect des instructions
de fonctionnement suivantes pour cet équipement pourrait causer des dommages a I'équipement, un incendie, des blessures graves

ou la mort!
Fonctionnement normal 4 ™\
Le commutateur « SW1 » est fermé/ouvert. Le commutateur « SW2 »
est ouvert/fermé. Le commutateur « SW3 » est fermé/ouvert.
ON ON
OFF
sSwi SW2 SW3
POSITION 1
(FONCTIONNEMENT NORMAL)
. J
Passer en mode de dérivation pour I'entretien 4 N\
1. Faire passer I'onduleur en mode de dérivation avant de procéder.
2. Fermer/ouvrir le commutateur « SW2 ». ON
3. Ouvrir/fermer le commutateur « SW3 ».
. ) ) ) OFF OFF
4. L'onduleur est maintenant prét pour I'entretien de routine.
5. Si un entretien plus approfondi nécessite un arrét total de
l'onduleur et une isolation de l'entrée, le commutateur « SW1 swi Sw2 Sw3
>: doit étre ou_veArt/fernjé et I'alirpentation de la batterie vers POSITION 1
Ilonduleur doit étre decqnnecteel. CAonsuIter I(_a,manuel de (EN DERIVATION EXTERNE)
I'onduleur pour les procédures d'arrét appropriees. \_ J

Retour au fonctionnement normal

1. Sile commutateur « SW1 » a été ouvert/fermé pour l'entretien, suivre alors les directives dans le manuel de I'onduleur pour les
procédures de démarrage appropriées. Pour rétablir 'alimentation de I'onduleur, fermer/ouvrir le commutateur « SW1 ». S'assurer que
l'onduleur se trouve en mode de dérivation avant de procéder.

2. Fermer/ouvrir le commutateur « SW3 ».
3. Ouvrir/fermer le commutateur « SW2 »,
4. Faire passer l'onduleur du mode de dérivation au mode en ligne (mode en ligne).

Remarque :Pour utiliser les contacts de position de dérivation, consulter le manuel de lutilisateur de l'onduleur pour des instructions de connexion.

Avant de procéder a l'installation ou a I'entretien de cet équipement, il est extrémement important de lire ce manuel et de s'assurer de
passer en revue et de clairement comprendre tous les dessins et les schémas de I'équipement. Pour toutes questions relatives a ce
manuel ou aux procédures ou aux exigences quant a l'installation ou l'entretien, contacter un représentant de Tripp Lite avant de procéder.

N'effectuer l'inspection et l'entretien que sur de I'équipement qui a été mis hors tension et isolé électriquement de maniére a éviter
tout contact accidentel avec des parties sous tension.

9.1 Courts-circuits et surcharges

Ne pas tenter de remettre sous tension un commutateur aprés un court-circuit ou une surcharge avant d'avoir trouvé et corrigé
la cause de I'événement. Le non-respect de la consigne de corriger la cause de I'événement pourrait causer des dommages a
I'équipement, un incendie, des blessures graves ou la mort.

Les commutateurs préviennent normalement les dommages électriques sauf au point ou le court-circuit s'est produit. De fortes contraintes
mécaniques créées par des courants de court-circuit peuvent causer des dommages aux conducteurs, a l'isolation et aux autres composants.
Apres une défaillance, effectuer une inspection approfondie de I'ensemble du systéme afin de vérifier I'absence de tout dommage.

Les commutateurs qui ont interrompu le court-circuit doivent étre inspectés pour la présence possible de dommages. Ne pas démonter le
commutateur ni ouvrir le dispositif de déclenchement du commutateur.

Remplacer tous les matériaux d'isolation, les conducteurs et les commutateurs endommageés. Il est recommandé d'effectuer un essai
diélectrique sur I'équipement avant sa remise en service.
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10. Documentation de référence

RECAPITULATIF DU DISJONCTEUR
MODELE TYPE DE MODELE DE DECLENCHER AlC PLAGE DE CALIBRES
DISJONCTEUR DISJONCTEUR DE FIL
SUT20KMBP NDM1-125C 80/4 80 A
SUT20KMBPX NDM1-125C 80/4 80 A 10K @
SUT30KMBP NADER NDM1-125C 125/4 125 A 400VAC (1) 10-1AwG
SUT40KMBPX NDM1-125C 125/4 125 A

RECAPITULATIF DE LA PLAGE DE CALIBRES DE FIL ET DES VALEURS DE COUPLE

CONNEXIONS DES CONNECTEURS DE SERRAGE PLAGE DE CALIBRES DE FIL VALEUR DE COUPLE
#1420 (#6 - 20) 120 PO-LB (13,6 N)
MISE A LA TERRE #14 - #2 %1;_' :2?5400;23;38 (ggNNm”;)

CONTACTS AUX #10 - #22 AWG 15 PO-LB. (2,2 Nm)

Remarques :

1. POIDS APPROXIMATIF : 14 KG (30 LB)

2. BOITIER POUR MONTAGE MURAL NEMA 1.

3. LA BOITE ET LA GARNITURE SONT FABRIQUEES EN ACIER GALVANISE 16 GA.
4

. LES COMMUTATEURS SONT MUNIS DE POIGNEES AMOVIBLES POUR PERMETTRE LE RETRAIT DU COUVERCLE DE GARNITURE POUR L'ACCES AU
PANNEAU INTERNE.

LE PANNEAU DOIT ETRE MONTE A TRAVERS LES TROUS DE 0,86 CM (0,34 PO) DE DIAMETRE A L'ARRIERE DU BOITIER.

o

4.06" °
!

VUE SUPERIEURE VUE ISOMETRIQUE .
2.00" —~ 18.00" 20.00" ! 4.60" |~
1 .7511 ® @ @ . ® @® ® ®
@® @® @
14.00" 17.50"
@® @®
/Yk o
/ @ @ @ @ [C] ® @
©0.34" TYP VUE ARRIERE _VUE AVANT VUE LATERALE
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10. Documentation de référence

ENTREE UTILITAIRE

(3@ 4w, G)
Az Boco NG
YYVY
) SW1 SW2 Sw3
VERS LENTREE CA [, ™, T, e/ 1 e Az | VERS LA SORTIE CA DE
DE L'ONDULEUR ) ™ ™ M '
By | | [ S—— 1 L'ONDULEUR
(32,4W,G) | ¢ <_FQ Q Q4_4 co (32, 4W, G)
N < o | | | —e— <N
< : <G
vVVYVY
AZ B2 CO N | G
SORTIE VERS LA CHARGE
(39, 4W, G)
Remarques :

DISJONCTEUR D'ENTREE DE L'ONDULEUR « SW1 »

DISJONCTEUR DE DERIVATION D'ENTRETIEN « SW2 »

DISJONCTEUR D'ISOLATION D'ENTRETIEN « SW3 »

LA PRISE DE TERRE ACCEPTE (4) FILS N° 14 - N° 2 AWG

LES CONNECTEURS DE SERRAGE UTILISES POUR L'ENTREE ET LA SORTIE UTILITAIRES A CHARGER ACCEPTENT (1) FIL N° 14 — 2/0 AWG PAR PHASE.

CE DESSIN DOIT ETRE UTILISE A DES FINS ELECTRIQUES SEULEMENT ET NE REPRESENTE PAS LA DISPOSITION MECANIQUE ACTUELLE DE
L'EQUIPEMENT.

o o KA 0N R

GARANTIE LIMITEE ET EXCLUSIONS

Tripp Lite s'efforce de produire des produits de qualité a des prix raisonnables. Si vous n'étes pas satisfait/satisfaite de notre produit en raison d'un défaut, nous réparerons ou
remplacerons sans frais la piéce ou les pieces défectueuses pendant une période de un an a partir de la date d'achat. Si vous prétendez que le produit est défectueux, avisez
simplement Tripp Lite du défaut et nous procéderons a une réparation ou un remplacement. Le seul et unique recours possible contre Tripp Lite se rapportant a un défaut du produit
consiste en la réparation ou le remplacement des piéces défectueuses tel que prévu dans la présente GARANTIE LIMITEE. Aucun autre recours, y compris, sans s'y limiter, des
dommages accessoires et consécutifs pour gains manqués, pertes de ventes, blessures corporelles ou dommages matériels ou toute autre perte accessoire ou consécutive, n'est
disponible. La présente GARANTIE LIMITEE ne saurait &tre considérée comme n'ayant pas atteint son but essentiel pourvu que Tripp Lite est en mesure et disposée a réparer ou
remplacer les pieces défectueuses de la maniére prescrite dans la présente GARANTIE LIMITEE.

Certains produits intégrés, qui ne sont pas fabriqués par Tripp Lite, seront garantis par le fabricant concerné. Ces garanties seront entre le fabricant et l'utilisateur.
Les modalités peuvent varier. Ces produits intégrés incluent, sans s'y limiter, les produits suivants : les batteries, les inverseurs et les onduleurs.

Il n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie ou une défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer la défaillance de
I'appareil de maintien de la vie ou de nuire de fagon majeure a sa sécurité ou a son efficacité.

Toute action pour une violation relative a la vente d'un produit Tripp Lite doit étre engagée dans I'année apres la constatation de la cause de I'action.
LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU TACITE, ET TOUTES CES GARANTIES SONT EXCLUES, Y COMPRIS, SANS S'Y LIMITER, TOUTE
GARANTIE TACITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont modifiables sans préavis. Les produits réels peuvent différer Iégerement des
photos et des illustrations.

TRIPPLITE

Industrielle.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

19-03-373 93-3801_revB
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PyKoBoZiCTBO MO MOHTAXXY M dKCNyaTaLu

llaHenb pemoHTHOrO 6aitnaca

Mopenu: SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP, SUT40KMBPX
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1. BBepgeHue

Komnanua Tripp Lite 6nar0)1apv1T BaC3a Bbl60p Hallero usgenua ana ﬂOTpeﬁHOCTEVI (BOEro 060py;|03ava. Mbl 3Haem 0 HanuuMn MHOXeCTBa aJibTEPHATUB 11 BbICOKO LIEHIM BO3MOXHOCTb
obecneunTb Kaxzoro 13 Halmx KNMEHTOB 3ﬂ€KTp0T9XHl/I'~IECKOI7I I'IpO,ClyKLlVIEVI BblICLLIEr0 KayecTBa, I'IpOVISBO}:lVIMOVI TonbKO B CoeanHenHbix Ltatax. Bee Hawm cuctembl NPOX0AAT 3aBOACKME
NCNbITaHUA Ha COOTBETCTBNE CAMbIM BbICOKIM CTaHAAPTaM.

Monaepxka KnueHToB B Nnaxe ByayLuero obecneyeHna NpoayKLMel Unn ee MOAEPHIU3ALMN OCYLLECTBAACTCA HALLIMMU PerioHanbHbIMU CObITOBbIMM NOAPA3AENeHUAMN U YIOTHOMOYEHHBIMM
npezcTaButenamin. Bee TexHuueckie BoNpocbl, a Takxe BONPOChI, (BA3aHHbIE C TEXHNYECKUM 00CNYKIBaHNEM, CllefyeT HaNpaBATb B HALL IABHbIN OQUC, ANA YEro HYXKHO NOCETUTb CTPaHULY
www.tripplite.com/support.

Tripp Lite
www.tripplite.com

TexHuyeckas nopaepka
www.tripplite.com/support

2. BaxkHas nH$opmaLmsa 0 HacTosALLEeM PYKOBOACTBE

COXPAHMTE HACTOALLWUE YKA3SAHUA!

B HacTosAwem PYKOBOACTBE COAEPKUTCA BaXKHAA Muq)opmau,ua, Heo6xoaumas Npu yCTaHOBKe U TEXHNYeCcKoM OGCHYH(MBHHVWI RAHHOI CUCTeMbI.

2.1 YcnoBHble 0603HaueHus, ncnonb3yembie B pyKoBoACTBE

"BHumanme!":
yKa3blBaeT Ha MHGOPMaLMto, NpeoCTaBNAEMYH0 ANA 3alLMUTbI NOAb30BATENA OT TPaBM, Yrpo3 6e30MacHOCTY /UK BO3MOXKHOIO BbIX0Za 060py0BaHNA U3 CTPOA.

"OnacHoCTb NopaKeHus SNeKTPUYECKUM TOKOM":
YKa3blBaeT Ha CyLLeCTBOBAHME ONACHOCTI MOPAXEHMA SNEKTPUYECKIM TOKOM, CNOCOGHOI MPUMHITL YBEUbE UK CMepTb B Cyue HecobMH0eHNA MHCTPYKLMIA.

"BakHas undpopmauma'":
o YKa3blBaeT Ha MHOOPMALIMI0, NPESOCTABAEMYH) B KaueCTBe YKa3aHUA UM peKOMeHaLMM Mo YCTaHOBKE W IKCIAYaTaluL, a Takike BaXKHyto HGOPMaLMIo 0LLero xapakTepa B
OTHOLLIEHUW NOPAAKA YCTAHOBKIA WM SKCMTyaTaLiaM CUCTEMbI.

3. Mepbl npeoCTOPOKHOCTH

ﬂepen y(TaHOBKOI7I VNN TEXHUYECKUM 06(ﬂy)KI/IBaHVIeM [aHHOIo 060pyp|03auvm l{p('33BbIl{ElI7IH0 BaXHO 03HAKOMUTbCA C COAEPKAHNEM HACTOALLEr0 PYKOBOACTBA, U3YUUTb BCE YEPTEXU N
xematuyeckue I/I306pa)K€HI/IFI 3NIEMEHTOB 060py,q03aH|/|ﬂ W ACHO NOHMMaTb UX. ﬂpl/l BO3HUKHOBEHUU NK06bIX BONPOCOB OTHOCUTENBHO JAHHOTO PYKOBOACTBA Ui KaKux-nm6o npoueayp
n/mnn Tpe60BaHI/Il7I B OTHOLLEHUW YCTAHOBKU UNU TEXHUYECKOTO oﬁcnymmsaumn 06pau1,a|7|Tect> KnpeacTaBuTeto KomnaHuu Trlpp Lite nepez BbINONHEHNEM CNielyIoLLEero DelicTBuA.

Undopmaus, cofepxalanca B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, He NPeHA3HaueHa ANA MCMoNb30BaHUA B KauecTBe yuebHoro nocobus ana nepcoHana, He MMEIoLLEro COOTBETCTBYHOLLEld
KBanuukauum.

Mpu ycTaHoBKe AaHHOro 060pya0BaHus 00513aTenbHO COBMIalTe Bee AeiCTBYOLLME QefiepanbHble, PEruOHaIbHbIE I MECTHbIE HOPMATUBHO-NIPABOBbIE TPE6OBaHSA NS 00ecrieyeHNs
6€30MacHoil 1 HANIEXaLLEN YCTaHOBKY 060pyA0BaHNS.

YcTaHoBKa Mm 06CTyMBaHUE JAHHOTO 000PYA0BaHIA BOMKHBI OCYLLECTBAATLCA TONLKO KBANMOULMPOBAHHbIMM LM, KBanuduLMpoBaHHbIM ABAAETCA L0, obnajatoLee
3HAHUSMM 11 HABbIKAMMA, CBA3aHHBIMU C KOHCTPYMPOBAHIUEM U SKCMyaTaL|Melt SNEKTPOTEXHUYECKOTO 000pYA0BAHIA, I NPOLIEALIEE MHCTPYKTAX M0 TEXHIKE 6€30MaCcHOCT B OTHOLLIEHIN
VIMEIOLLMXCA YTPo3.

lina YCTaHOBKU o6opy,1103aH|/|ﬂ W €ro TeXHMyeckoro 06Cﬂy)KI/IBaHI/IFI Bceraa HeOﬁXOﬂVIMO N01b30BaTbCA UHCTPYMEHTaMU C HaJeXHoIi n3onAaumeil. Kpome Toro, npu pa60Te C1aHHbIM
oﬁopyﬂosaumem PEKOMEHAYETCA NCNOJIb30BaTb PE3NHOBbIE NEPUATKI 1 06be, a TaKXe N30/IMpyLoLLIne KOBPUKN.

ﬂpm YCTAHOBKE W TEXHUYECKOM 06(J'Iy)KI/IBaHI/II/I CUNoBOro oopyaoBaHuA 06A3aTeNbHO I'IOJ'Ib3yl7ITer 3aLUUTHBIMU OYKaMU.

Bo n3bexanue TPaBM, BK/l04asA MOPaXeHue INeKTpUYeckiM TOKOM, Cepbe3Hble 03KO0ru 11 BO3MOXKHbIA CMepTeNbHbIA UCX0Z, Nepes YCTAHOBKOI U1 TeXHUYECKUM 06CJ'Iy}KI/IBaHMGM
[laHHOro 060py}J,0BaHI/1ﬂ HeobxoAMMo CHUMaTb BCe H0BEJINPHbIE U3AENNA, BKNIOYaA 6paC1'IETbI, KoJibLia 11 HapyyYHble Yacbl.

B Liensix 6e30MacHOCTI OKPYXAIOLLMX HU B KOEM CTyuae He 0CTaBNIAITE OTKPbITbIA KOPNYC U Naenb 6e3 npucmotpa.

TNiobble MopnduKaLymn 060pyaoBaHNA, He COrNacoBaHHble C Komnawueii Tripp Lite, MoryT npuBecTy K Bbixody 060pyA0BaHMAN3 CTPOS, TPABMaM WN CMepTENbHOMY UCX0pY.

Hu B Koem ciyuae He Npou3BoAMTE KaKUX-MG0 PaBOT Ha HMEKTPOCUN0BOM 060PYA0BAHIMM C NOAKMIOUEHHBIM NUTaHIEM. Mepes NPOBEAEHUEM KaKIX-60 paboT BHYTPU 060pyA0BaHNS
OTKNI0YaliTe €ro OT UCTOUHKA NUTAHNA 1 BAOKMpYIiTE NOAAYY NUTaHN.

OCMOTp N TeXHnYeckoe 06(ﬂy)KI/IBaHI/|€ CnieflyeT npon3BoauTb ToNbKO Ha 060py£l(JBaHI/II/I, OTKNOYEHHOM OT UCTOYHUKA NUTAHUA W SNEKTPUYECKI N30JIMPOBAHHOM BO n3bexaHue
cnyuaMHoro KOHTaKTa C AeTaIAMM, HAXOAALLMMUCA NOL HaNpAXEHNeM.

>R D> @@ @
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4, OcmoTp TOoBapoB NpU NONYYEHUN

4.1 06wwume cBepeHnA

[ina obecneyerna 6e3onacHoOCT 11 CUCTEMbI 1 OTCYTCTBUA NOBPEXEHNIA HAMI NPEANPUHATBI 0C06ble Mepbl MPeAOCTOPOXHOCTH 1 3aLyyTbl. OfHAKO NPU MoAYYeHNN ToBapa BaM HEOOX0ANMO
NPON3BECTY MOAHBI 0CMOTP 060PYA0BAHINA, BKNHOUAA YNIaKOBOUHDIN ALLMK 1 Nitobble KOPOOKI, Ha NPeAMET Hanuumua BUAMMbIX MOBPEXEHMiA, KOTOpble MOTM ObiTb HaHeCeHbI BO Bpem
TPaHCMOPTUPOBKM.

4.2 Bugumble noBpexaeHuna

Monyyatens rpy3a 06a3aH HEMEJJIEHHO npou3secTu nHBeHTapu3aLio 1 NONHbIIA OCMOTP BCeX MaTepuasnoB COrNacHo HaknaaHoi B NPUCYTCTBUN NpefCTaBUTeNs nepeBo3umka. Yoeautecs B
TOM, 4TO BCE MO3MLMY YUTeHbI, BKIH0UAA KONMYECTBA Pa3rpy30uHbIX nnatdopm 1 kopobok. Kpome Toro, ykaxuTe Bce BUANUMbIE BHELLHME MOBPEXAEHNA, KOTOPble MOT/IN NOABUTLCA B NpoLiecce
nepeBo3KK. Brecue Bce COOTBETCTBYHLLME 3aMeYaHNA B KBUTAHLMIO HA MONYYEHHbI Tpy3 nepes ee NOANMCaHUEM v nepefaiiTe AedeKTHYI0 BeAOMOCTb NepeBo3yuKy.

4.3 CKpbiTble NOBpeXAeHUA

Pacnakyiite u3penue 1 npoBepbTe €ro Ha NPeAMET HaNMUMA CKPbITbIX NOBPEXAeHIE B TeueHue 3-30 AHeli C MOMeHTa nonyyeHIs (B 3aBUCUMOCTY OT nepeBo3unka). [poBepbTe NonyyeHHble
Matepuanbl o ynakoBOYHOMY NINCTY C LiefIblo NPOBEPKM TOT0, YTO OHW 0CTaBAEHbI B MONHOM 00beme 1 Y0BAETBOPUTENLHOM COCTOAHNN.

3aduKcupyiiTe Bce NOBPEXEHUA BHYTPEHHEN yNakoBKu. 3aTem noTpedyiite 0cMoTpa NpeacTaBUTENeM NEepeBo34MKa U NepeAaiiTe emy NPETEH3MI0 PEKNAMALMOHHbI aKT C YKa3aHUeM CKPbITbIX
NoBPeX/eHuii. B cnyyae HelocTau Matepuanos NogaiiTe NpeTeH3mio Ha CTpanuue www.tripplite.com/support.

Mo Bonpocam Bo3meLeHus nio6oro yuiep6a, CBA3aHHOTO ¢ TPaHCMOPTUPOBKOIA, 06paLLaliTech B TpaHCMOPTHYI0 KomnaHuio. Komnanus Tripp Lite He HeceT oTBeTCTBEHHOCTH
3a KaKoii-n160 yLiep6, (BA3aHHbIii C TPAHCMOPTUPOBKOIA.

4.4 Bo3Bpar 6pakoBaHHOro ToBapa

B cnyuae noBpexzeHna 06opyoBaHua 1 HeobxoAUMOCTI ero Bo3Bparta B komnakuto Tripp Lite And pemoHTa ee npeacTaBuTeNb BbIAACT COOTBETCTBYHOLIME YKa3aHIg BMeCTe ¢ Homepom RMA ans
YCKOPeHWA NPOLecca Bo3Bpara.

Mepepn Bo3BpaTom 060pynoBaHua B Komnauio Tripp Lite Heo6xoaumo nonyuutb Homep RMA.

5. KpaTkoe onucanue cuctembl

[Tanenb pemonTHoro 6aiinaca (MPB) Tripp Lite mog. SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP unu SUTA0KMBPX ncnonb3yetca B couetannn ¢ uctounnkom becnepeboiinoro nutanua (UBM) gna
nopZAepXaHua 6ecnepe6oiiHOCTY NUTaHNA MOAKAIYEHHDBIX Lieneil Harpy3KI B Tex Cyuasx, Koraa AnA NpoBezeHua perynapHoro TexHuueckoro obcnyxwsanua UBI tpebyetca ero nepeBog Ha
paboty no 06xoHoN Lenu.

MPB mog. SUT20KMBP, SUT20KMBPX, SUT30KMBP unu SUTA0KMBPX Bbimyckalotca MoLyHOCTb 0T 80 A0 125 amnep ¢ BO3MOXHOCTbH0 paboTbl NP HECKONbKMX BXOAHBIX HAMPAMXEHNAX.

3t mogenn 1PB umetot Tpu 4-nomocHbIX Nepeknioyatens.

6. TexHnyeckne XapaKTepucTukn cncrembl

o 06:3aTenbHo (BepAiTeCh C NPUKPeNeHHON K 060py0BaHHI0 NACTIOPTHOI TABAMYKOIT ANA BbIACHEHNA XapaKTEPUCTUK, COOTBETCTBYIOLMX KOHKPETHBIM KOHGUTypaLymam. TexHuueckme
XapaKTepUCTUKY 1 HOMUHATbHble 3HaueHVA NapameTpoB 060py0BaHNA, MPeCTaBiIeHHble B HACTOALLEM AOKYMEHTE, OTHOCATCA K TUNOBOMY 060pyAO0BaHII0 U MOTYT pa3nuyaTbea B
3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHOTO 060pyA0BaHUA.

6.1 JneKkTpuyeckue XapaTepucTuku

Hanpamenne: mog. SUT20KMBP, SUT30KMBP: 208/120 B~, 3-¢a3Hble, 4-npoBoAHble ¢ 3a3emieHnem
Mog. SUT20KMBPX, SUT40KMBPX: 400 B~, 3-da3Hble, 4-npoBoHble € 3a3eMAeHInem

Yacrora: 60 Iy
Tok: 80-125 A (B 3aBUCUMOCTI OT MOZiENM)

PacueTHas MOLLHOCTD KOpOTKOro 3ambikaHus: 10 KA

6.2 YcnoBua skcnnyatayumn
[lnanason pa6ounx Temneparyp: ot 0 0 40°C
OTHoCUTeNbHasA BNAXHOCTB: 0T 5 10 95% (63 06pa30BaHusA KOHAeHCaTa)

BbicoTa: o1 0 40 2255 M Haj ypoBHEM MopA

6.3 06w 1e xapaKTepuUCTUKK
Paszmep kopnyca (B x LU x T'): 445 x 508 x 117 mm
Macca: 7,25 kr



7.YcTaHoBKa

7.1 NopxroToBKa

7.1.1 0cmoTp o60pysoBaHua

Pacnakyiite 060pynoBaHue 1 0CMOTpHTE €ro Ha NpeAMET HaNnuuA NOBPeXAeHINA, NONYYEHHbIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE, KOTOPbIE MOTIA 0CTaTbCA HE3aMeUeHHbIMIA NPy NOoNyYeH ToBapa.
[TpoBepbTe Hanuuwe Bceil 0CHACTKK, HEOOXOANMOI ANA YCTaHOBKM U3AeNNA.

7.1.2 Heobxopumoe 06opynoBaHue M UHCTPYMEHTbI
. Hannemammm 06pa30M 130JIMPOBAHHbIE UHCTPYMEHTbI

+  MoHTaxHaA 0CHaCTKa Haanexalyero pa3mepa 1 Knacca

7.1.3 Mepbl NpeaoCcTOPOXHOCTM NPU YCTAaHOBKE
lpexzae uem NpuCTyNaTb K yCTaHOBKe CUCTeMbl, 00A3aTenbHo cnefyeT 03Hakomutbea ¢ MEPAMIA TIPESOCTOPOXHOCTI B Pa3pene 3 HacToALLero pyKoBOACTBA W MOHATD WX CMbICN!

NPEAYNPEXXAEHNE OTHOCUTENIbHO HANMPAMEHWA MEPEMEHHOIO TOKA

BxoaHoe/BbIX0AHOE HaNPAXeHUe JaHHOr0 060pyA0BaHINA MOXeT cOCTaBAATb A0 240 B~ (moa. SUT20KMBP, SUT30KMBP) unu 400 B~ (moa. SUT20KMBPYX, SUT40KMBPX). 0643atensHo
A 113yumTe BCe Pa3feNibl HACTOALLEro PyKOBOACTBA U MOMAMMUTE MX CMbICIT M MPOBepbTe, UT06bI BCe COeMHEHNA B LiensAX NepeMEeHHOr0 TOKa Obii BbINONHEHbI MPABUIbHO 1 HAANEXALLUM

06pa3om 3aTAHyTbl. [Py YCTaHOBKe 11 TEXHUUECKOM 0BCYKUBAHINM CUCTEMbI CTlefyeT co0/H0AaTb NPeeNbHYI0 0CTOPOKHOCTb!

7.1.4 XpaHeHue

B CNyyae HEBO3MOXKHOCTK HemeIeHHON YCTaHOBKU oﬁopynosauml €ro cneayeT XpaHuTb B YACTOM 1 CYXOM 3aKPbITOM NOMELLEHUN C [0CTaTOuHOl Lll/lpKyJ'IﬂLl,I/IeI?l BO3JyXa 1 paBHomepHon
TeMﬂepaTypon OnA npeaoTBpalleHna KOHAeHaUun. ﬂpl/l Heoﬁxo,qmmocm XpaHeHuA 06opy,q03ava B TeueHue Kakoro-nn6o nepuozia BpemeHu ero ciieayet HakpbiTb AN 3allUTbl OT nonafaHnA
nblan, Mycopa n Bnaru.

7.2 llopAnoK yCTaHOBKM

Mepes YCTaHOBKOI WM TEXHUYECKUM 0BCNYKUBAHNEM AaHHOI CUCTEMbI YPE3BbIYAIHO BaXKHO 03HAKOMUTBCA € COLIEPKAHNEM HACTOALLEr0 PYKOBOACTBA, U3yUMTh BCE YEPTEXM I
o (xemariyeckue M306paxeHns ANEMEHTOB CUCTEMbI 1 ACHO NOHUMATb UX. [Py BO3HUKHOBEHNUY NioGbIX BOMPOCOB OTHOCUTENBHO AAHHOTO PYKOBOACTBA NN KaKuX-NInGO NpoLedyp u/wim
Tpe6oBaHMii B OTHOLLEHUY YCTAHOBKM W TEXHUYECKOTO 06CNYXMBaHIA 06paLLaiiTech K NpeAcTaBUTeNto Komnanum Tripp Lite nepez BbINOAHeHEM ClIeAYIOLLEro AeiicTBIS.

7.2.1 Pasmeluenue o6opyaoBaHua

0 [NlaHHoe oﬁopynosaﬂme npejHa3HayeHo ANnA YCTaHOBKM B MeCTaX C OrpaHUY€EHHbIM AOCTYNOM.

B KauecTBe NOCTOAHHOMO MECTOHAX0XAeHUA JaHHOro 000PYA0BaHINA JOMIKHA MCNONb30BATLCA CTEHA C POBHOI 1 TBEPAOI NOBEPXHOCTbIO. He pacnonaraiiTe saHHoe 060pynoBaHie BONM3M
HeorHecTolikoro notonka. lMpu oTCYTCTBUI OTHECTOIKOTO SKpaHa PaccToAHMe MeX Ay NOTONKOM 1 060py0BaHIeM LOMKHO COCTaBNATH He MeHee 90 cm. [IpoBepbTe Takxke, uTo6bl BbIGpaHHOe
pacrionoxetie obecneunsano paboune NpocTpaHCTBa cornacHo TpeboBaHnAM ctatbi 110.26 HaumoHanbHoro coga 3akoHo u ctaHaaptos CLUA no anektpotextuke (NEC). Kpome Toro,
Heo6X0AMMO yuUTbIBATb OKpYXKaloLLye YCN0BUA AA BbIOPaHHOro MecTononoxeHna. TpeboBaHIA K OKpyKatoLMM YCI0BUAM U3N0XeHb! B pa3aene 6.2 "YcnoBua skcnayaraumuu”.

7.2.2 MoHTax« 060pynoBaHua

[laHHoe 060py0BaHYe 0MKHO HAAEXHO KPENUTbCA K MOHTaXHOi MOBEPXHOCTY. He nonaraiitech Ha fiepeBAHHbie Ao6eny, 3abuBaemble B KameHHylo KNaaKy, GeToH, LTyKaTypky wim
aHanorMyHble Matepuansl, CornacHo TpeboaxuAm cTatbit 110.13 HawvoHanbHoro ceofa 3akoHoB i ctanpaptos CLUIA no anekpotexnuke (NEC). [Ina kpennexua paxHoro 06opynoBaHua
MCNONb3yliTe YeTbipe MOHTAXKHbIX OTBEPCTUA AUAMETPOM 8,5 MM C ThIbHOIi CTOPOHbI 060PYAI0BaHNUA. BHYTpY ynaKoBKY ¢ 000pyA0BaHIEM HAXORUTCA KOMMNEKT YepTexeii 060pyRoBaHuA Ana
€ro 0coboii KoHQUrypaLyy. B KauecTse CMpaBoyHOro MaTepuana UCNomb3yiite uepTexu 060pyAOBAHNA UM MOHTAXHbIH pa3Mep U PacmonoxeHue yemeHToB 060pyaoBaHuA. (CM. uepTexm B
pasgene CnpaBoyHble MaTephanbi).

7.2.3 NopknioueHne o6opynoBaHus

Hu B Koem ciyuae He NpoN3BOAMTE KaKUX-MG0 PaGOT Ha HMEKTPOCUN0BOM 060PYA0BAHIM C NOAKMIOUEHHDBIM NUTaHIEM. Mepes NPOBEAEHUEM KaKIX-60 paboT BHYTPU 060pyA0BaHNS
; OTKNI0YaiiTe €ro OT UCTOUHNKA NUTAHNA 1 BAOKMpYIATe NOAAYY NUTAHUA.

naHenb 000pyA0BaHNA PEKOMEHAYETCA B KAUeCTBE MECTa ANA YKNaAKM ero Kabenb-kaHana. Bce kabenb-kaHanbl JOMKHbI pacnonararbea Takim 06pa3om, uToBbl He KOHGAUKTOBATH ¢
KOHCTPYKLMOHHDBIMY 371EMEHTaMI 11 TOKOBEAYLLEH WMHOM. BHYTPY YakoBKI € 060pyA0BaHIEM HAXOMUTCA KOMIIEKT YepTekeil AN KOHKPETHOI KOHGUrypaLuu 060pyaoBanma. (M. yepTexu
060pynoBaHuA B pasaene 10 «CnpaBoYHble MaTepuanbi».

Bce npoBoaHuMKI fOMKHBI UMETb pa3mep, obecneunBatoLLuii Temnepatypy skcnnyatauum o 75°C. Mpu ucnonb3osanum kabens ¢ npeseNnbHoil Temneparypoit JKcnyataumi,
npesblLatoweit 75°C, ero pasmep AomKeH nopbuparbea ucxops us 75°C.

060pyRoBaHHe LOMKHO ObITb 3a3eMNIEHO C NCMONb30BaHUEM NPOBOAHMKA NMOAXOAALLEro pa3mepa B COOTBETCTBIM € TpeboBaHUAMM CTaTbil 250 HaLmoHanbHoro cBoia 3aKoHoB 1
cranpaptos CLUA no snektpotexHuke (NEC). 3a3emnatoLyuit npoBOAHNK JOMKeH ObiTb COBAMHEH C IMABHON LIHOI 3a3eMAeHInA BHYTPI 000pyA0BaHUA.
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7.YcTaHoBKa

Ynanute 3arnyLwki, Heobxoaumble AnA JOCTYNa K TOUKaM NOAKMIOUEHNA Ha BXoZe U Bbixoe. B Tex cnyuasx, Kora kabenu BXxoaAT B 060pya0BaHue UK BLIXOLAT U3 HETO Yepe3 MeTan,
06nagatoLLnii MarHUTHbIMY CBOICTBAMM, OHI OMXKHbI PACcnonaratbea Takum 06pa3om, uTobbl Bce $a3oBble 1 HeiATpanbHble NPOBOAHMKY FpyNnMpoBaniiCh BMeCTe v NPOXOAUAYN Yepe3 0fHO
0TBepCTYe cornacHo Tpebosanmam ctatbi 300.20 HaumoHanbHoro cBoga 3akoHoB u ctangaptos CLUA no anektpotextuke (NEC). Mpyn BBoge kabena B 06opynoBaHue cneuTe 3a Tem, uTo6bl He
noBpeauTb Kakue-nnbo BHYTPEHHIE KOMMOHEHTBI 1 Lienu ynpasneHus. Pacnonaraiite kabenu BHyTpI 060pyA0BaHIA TakuM 06pa3om, UTo6bl OHI He CMbITBIBAMIN MeXaHUYeCKIX NOBPEXAeHNIA 1
He nepernbanucb C NOCTOAHHBIM HaTAXXeHNeM Uepe3 Kpasa Kakux-nnbo meTannnyeckux aetaneit. Ecim kakue-nnbo kabenu conpukacatotca ¢ ocTpbIMI KpOMKaMI, yCTaHaBAMBaliTe noaxoaaLLye
npefoxpaHuTeNbHbIe Matepuanbl Mexay kabenem v MeTananueckoil KPOMKOI ANA 3aLUNTbl U30nALMN Kabens.

Wcnonb3ya nopxoaALLmMe MHCTPYMEHTbI, 3aUMCTUTe KOHeL, Kabens, CHAB C Hero M3oNALMIo Ha ANMHY, COOTBETCTBYIOLLYIO NONHOI JNMHE MeXaHnYecKoro 3aXuma, NpeaycmMoTpeHHolt Ais TOUKM ero
nopKntoueHna. lpy ncnonb3oBaHUM anioMUHIEBbIX POBOZOB HA OFOIEHHbIN aNoMUHHIA CNeyeT HAHOCUTL COOTBETCTBYHLLMIA NIPOTUBOOKMCIATENbHbIi COCTaB. BcTaBbTe 0roNeHHblil npoBog,

B 33XVM TakuM 06pa3om, UTo6bl OH 3aMONHIA BCH TMHY KOPMYCa MeXaHNYeCKoro 3axmma. 3ataHuTe GUKCUPYIOLLMiA BUHT MEXaHUYECKOro 3aXIMa C ycunnem, ykasaHHbIM Ha Hakneiike ¢
MOMEHTaMN 3aTAXKM, MPUKPENTIEHHOI K 000pyA0BaHII0.

MH¢opmame 0 HeOﬁXOAMMbIX COEAUHEHNAX MeX Y NaHEeNblo PEMOHTHOIO 6aitnaca, UbIM u KPUTUYECKMN BaXKHbIMK ﬂOTpeﬁMTEJ‘IﬂMVI npeacTaB/ieHa Ha (xemaTti4yeckom M306pa>«enmm
060pynoBaHuA.
7.2.4 KoHTponbHbIN 0CMOTP Nepep BKAOYEHNeM NMTaHuA

OcMoTp 1 TeXHIYeCKoe 06CNyXMBaHNE ClleflyeT NPOM3BOAUTD TONbKO HA 000PY0BAHMM, OTKIIKOUEHHOM OT UCTOYHIUKA MTAHINA 1 ANEKTPUYECKY M30NMPOBAHHOM BO U3bexaHue
CyYaliHOro KOHTAKTA C AETANAMM, HAXOAALMMICA NOJ HANPAXKEHNEM.

HikHsA naHenb 060pyL0BaHIA PEKOMEHAYETCA B KaueCTBe MecTa AnA YKMaaKu ero kabesnb-kaHana. Bce kabesib-KaHabl AOMKHbI PACTonaratbCa Takum 06pa3om, 4Tobl He KOHGANKTOBATb ¢
KOHCTPYKLWMOHHbIMY SN1EMEHTaMI 1 TOKOBEAYLLEIA WHHOM. BHYTpU ynakoBKy ¢ 060pyA0BaHMEM HAXOANTCA KOMINIEKT YepTexeil And KOHKPETHOI KOHdUrypaLmum 06opyaoBanua. (m. yeptexu
060pynoBanuA B pasgene 10 «CnpaBoyHble MaTepuanbi».

I'Iepe;l noJayeil NUTaHUA Ha 060pyIlOBaHI/Ie OHO JIOMKHO ObITb NoABEPrHYTO TILATENBHOMY 0CMOTPY.
1. Ypanure Bce NOCTOPOHHIE MaTepUabl U3HYTPU oﬁopyﬂosaumn, BKNOYAA UHCTPYMEHTDI, 06pe3K|/| npoBoaoB n np0u|/||7| mycop.

2. OcmoTpuTe 060pyAOBaHNE BU3YaNbHO HA MPEAMET HaNMUMA NMiObIX NOBPEX AEHMUI, KOTOPbIE MOT/IN MOABUTLCA B NPOLiecce MoHTaxa. 06513aTenbHo 0CMOTPHUTE BCE U30NATOP,
TOKONPOBOASALLIE LWKMHbI 1 Ayrie NpoBoAHMKIA. He 3anuTbiBaiite 060pyao0BaHIe B Cyuae 06Hapy»eHNs Kakux-nnbo NoBpex aeHuii!

MpoBepbTe dasHoCTb Kabeneil BO BCeX TOUKaX MOAKIIOUEHNS.

NpoBepbTe NPaBUALHOCTL 3ATAXKIA BCEX MOHTAXHBIX COEAUHEHMA.

MpoBepbTe BpyuHyto NPaBUIHOCTL PabOTbl BCEX BbIKIOYATENEN.

MpoBepbTe NPaBUbHOCTL NPUCORAMHEHNS BCEX 3a3eMIAOLLMX MPOBOLOB K 3aXUMaM.

MpoBepbTe NopAA0K paboTbl 06X0AHON Lienu 0 NPUBEAEHIA BbIKIiouaTeneli B AeficTBMe.

® N o v~ W

I'IpOBepre, yTo6bl BCe 3arnyLwku Obinn YCTaHOBJIEHbI Ha CBOU MeCTa.

7.2.5 NNopaua nutanna
OnacHble HanpAXeHUA BHYTPU 31eTP0060PYA0BAHNA MOTYT NPUBECTU K TAXENOi TpaBMe uam cmepty!

YcTaHoBKa Mm 06CTyKMBaHUE JAHHOTO 060PYA0BAHNA AOMKHBI OCYLLECTBAATLCA TONLKO KBANMOULMPOBAHHbIMM NLaMI. KBanuduLupoBaHHbIM ABAAETCA L0, obnajatolee
3HAHUSAMM 11 HABbIKAMM, (BI3AHHBIMU C KOHCTPYMPOBAHIUEM Y SKCMyaTaL|Melt SNEKTPOTEXHUYECKOTO 000PYA0BAHIA, 1 NPOLIEALIEE MHCTPYKTAX M0 TEXHIKE 0€30MaCHOCTY B OTHOLLIEHUN
UMEIOLLNXCS YTPo3.

> >

MakcumanbHble 3HaueHs NOCTOAHHbIX HArPy30K He OMKHbI NPeBbILLaTh 80% OT NpeenbHo A0MYCTUMbIX Harpy30K YCTPOIACTB 3aLLUTbI OT Neperpy3Ki no ToKy (BbIKNiouaTeneii u
MpefoXpaHuTeNeit), nCnoNb3yemblX B LIENAX, He (BA3aHHbIX C NEKTPOABUTATENAMM, 33 UCKIIIOUEHUEM Lieneil, B KOTOPbIX UCMOMb3Y0TCA BbIKNIOUaTeNM, 0003HaueHHble MapKupoBKoii
KaK NoAXoAALLYe Ans HenpepbiBHOi paboTbl npu 100% 0T cBOUX NpefeNibHO J0NYCTUMBIX 3HAUEHMIl Harpy3Ku.

[Tpu nogaue nuTaHuA Ha 3neKTpoo6OPYAOBaHIE BO3MOXHO BOSHUKHOBEHNE Ype3BbluaiiHbix onacHoCTeil. [Tpu nogaye nutaHua Ha Takoe 060pyLoBaHKe NpeanpuHIMAiiTe Bce Mepbl
MpefoCTOPOXKHOCTI, He0OX0AMMble ANA 3aLLUTbI Ntofeil 1 UMyLLecTBa. lepes nofayei nuTaHNA Ha 060pyA0BaHIe Pa3OMKHUTE/BbIKNIOUUTE BCe BbIKMIoYaTenn. Hapnexavyuii nopasok
HauanbHoro 3anycka NpeAcTaBneH B pykoBoACTBe nonb3oBatens MbIl.
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8. Ikcnnyartauua cuctembl

He 3apeiicTayiite Bbikouatenb "SW2", ecnin MBI He HaxoauTes B pexume paboTbi no OBXOAHON LIEMN! HecobntomieHiue MHCTPYKLMiA N0 SKCMAYTaLMM JAHHOT0 060PYA0BAHIA MOXKET
MPUBECTU K €ro BbIXOAY U3 CTPOS, BO3TOPAHMUI0, Cepbe3HbIM TpaBMaM uiu cvepti!

HopMmanbHblit pexum pa6oTbi 4 N\
Boikntouatenn "SW1" 3amkHyT/BKntoueH. Boikntouatens "SW2" pa3omMKHYT/BbIKN0YeH.
Boikntouatenn "SW3" 3amkHyT/BKNIOYEH.
ON ON
OFF
| SW2 SW3
MONOMEHUE 1
(HOPMAJIbHbII PEXXUM PABOTDI)
- J
Mepexop Ha enb peMoHTHOro 6aiinaca ' N\
1. Mepen npopomxkeHuem pabotbl nepeseawte VBI B pexum paboTbl no 06xoaHoi Lenn.
2. 3amkHuTe/nepeBeauTe B nonoxeHue "Bkn." Bbikatoyatenn "SW2". ON
3. PasomkHute/nepesenue B nonoxenue "Buikn." Bbiknioyatens "SW3".
OFF OFF
4. Tenepb MBI roToB K NpoBeseHmio NNaHOBOrO TeX00CNYK1BaHNA.
5. Ecawm ana nocnepyloLuux npoLieayp TexHu4eckoro 06CayxmBaHuA notpebyetca nonHoe
oTknioueHne VBN n n3onAauna ot Bxoga, To BbikAtouatenb "SW1" nomkeH 6bITb pa3oMKHyT/ w1 sw2 SW3
BbIKNtoueH, a VB gomkeH ObITb 0TCOeANHEH 0T baTapeiiHoro NuTaHuA. Hagnexalyuii MONOMEHUE 1
nopAZ0K OTKNK0YeHA NPeACTaBNeH B pykoBOACTBE nonb3osatend MBI (PEXXMM PABOTDI N0 BELUHE OGXOHOI LEENH)
- J

Bo3Bpat B HOpManbHblii pexum pa6oTbl

1. Ecnu BbikntoyaTenb "SW1" pa3oMKHYT/BbIKAKOYEH B LienAX TeXHUYECKOro 06cyxuBaHus, BbINOHUTE YKa3aHua, NpuBeAeHHble B pyKoBOACTBe nonb3osatend BN ana obecneyenns
HaanexalLero nopaaka 3anycka. lna BoccraHoBneHua BxogHoro nutaxia UBI 3amkHute/nepeseaute B nonoxeHue "Bkn." Boikntouatens "SW1" Mlepea npogomxeHnem yoeautecs B Tom,
yto UBIM HaxopuTca B pexkime paboTbl No 06X0AHOI Lenn.

2. 3amKHuTe/nepeBeauTe B nonoxeHue "Bkn." Bblkatoyatenn "SW3".
3. Pa3omkHuTe/nepeBesue B nonoxenue "Buikn." Bbikntouatens "SW2".
4. Nepesegute UBI u3 pexxuma paboTbl no 06X0HOI LieNK B peXUM NATAHUA OT CETH (PEXIM OHNANH).

TMpumeyanue. [1na ncnonb3oBaHA KOHTaKTOB, 00eCneynBaIOLLVX NePEXOZ Ha paboTy No 06XOAHOI LienK, 03HAKOMbTECH C IHCTPYKLMAMM N0 NOAKIOYeHNI0 B PyKoBOACTBE nonb3osatend MBI

9. TexHuueckoe 06cnyxuBaHue

I'Iepe;l y(TaHOBKOI?I VNN TEXHUYECKUM 06(J1y)KI/IBaHVIeM [aHHOIo oﬁopyﬂosaumn llp€3Bl>IllaI7IH0 BaXHO 03HAKOMUTbCA C COAEPKaHNEM HACTOALLEro PyKOBOACTBA, U3YUUTb BCE YepTeXU 1
xematuyeckue I/I306pa)KeHI/Iﬂ 3NIEMEHTOB 060py,qOBava W ACHO NOHMMaTb UX. I'Ipvl BO3HUKHOBEHUU NKO6BIX BONPOCOB OTHOCUTENBHO JAHHOTO PYKOBOACTBA Ui KaKux-nmoo npoueayp
u/un TpesOBaHVIVI B OTHOLLEHUMN YCTAHOBKU NI TEXHUYECKOTO 06(ﬂy)KI/IBaHVIH 06pauJ,a|7|Ter K NpeACcTaBUTeNto KomnaHun Tripp Lite nepez BbiNOJHEHNEM CNieflyioLLero DelicTBuA.

0(MOTp N TEXHNYECKoe 06Cﬂy)KI/IBaHI/IE CJielyeT npon3BoauTb ToNbKO Ha 060pyAOBaHVII/I, OTKJIOYEHHOM OT UCTOUYHNKA NUTAHWA N SNEKTPUYECKI N301MPOBAHHOM BO n3bexaHue
(ﬂyanIHOFO KOHTAKTa C AeTaNAMU, HAX0AALLNMUNCA NOA HanpAXeHUeMm.

9.1 KopoTkue 3amblKaHus 1 neperpysKu

He nbiTaiiTech noaBath NUTaHNe Ha BbIKKOYaTeNb MOBTOPHO NOCJIE KOPOTKOT0 3aMblKaHWA UK NEPerpy3Kn 10 MOMEHTa oﬁHapy)Keva NN YCTPAHEHNA NPUYUHDI TAKOTO cobbITUA.
HeyCTpaHeHme NPUYNHBI TaKOro Co0bITIA MOXET npuBeCTN K BbIXoAy 060pyﬂosava 13 CTPOA, BO3ropaHuto, TAXENOit TpaBMe 1nn CMepTu.

ABTOMaTHyeCKMe BbIKNIOYATENN 06bIYHO npeaoTBpaLLalOT NOBPEXAeHIEe INEKTPOCUCTEMDI 3a UCKNIOYEHIEM MOMEHTA BO3HUKHOBEHWA KOPOTKOI0 3aMblKaHUA. Bbicokoe mexaHunueckoe
HanpAaXeHue, 034aBaemoe TOKami KOPOTKOT0 3aMblKaHNA, MOXET BbI3BaTb NOBPEXJeHNE NPOBOAHKOB, U30NALNIA NN APYTUX KOMIOHEHTOB. Mocne KOPOTKOr0 3aMblKaHNA npoun3seaute
TWATeNbHbIN ocmoTp BCeil cucTembl AnA NPOBEPKU OTCYTCTBUA noapemneumﬁ.

Bbikniouatenn, o6ecneunsLlune npepbiBaHue B pe3ybTaTe KOPOTKOrO 3amMblKaHA, AOMKHbI ObITb NOABEPTHYTHI 0CMOTPY Ha MPEAMET BO3MOXHbIX NoBpexeHuit. He pasbupaiite BbikiouaTens u
He BCKpbIBaliTe ero OTKNIYAIOLLNIA INEeMEHT.

3ameHuTe Bce noBpeXAeHHbIe U30NIALNOHHbIE MaTepUanbl, NPOBOAHUKN U BbIKNKOUATENN. I'Iepen BO3BpalleHnem 060py}.'l,OBaHl4ﬂ B 3KCnNyaTaLno peKomeHAYeTCA NoABEPrHYTb €ro NCNblTaHNo
noJ BbICOKUM HanpAMeHuem.
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10. CnpaBoYHble MaTepuanbl

KPATKAl UHOOPMALINA 06 ABTOMATUYECKOM BbIKITIOYATENE

MOZENb TUN BbIKMIOYATENA MOZENb BbIKMIOYATENS TOK CPABATbIBAHNA IVANIA3OH
KAMUBPOB
MPOBOAKIA
SUT20KMBP NDM1-125C 80/4 80A
SUT20KMBPX NDM1-125C 80/4 80A
SUT30KMBP NADER NDM1-125C 125/4 125A 10K@ 4008 nepe. T (M10-1446
SUT40KMBPX NDM1-125C 125/4 125

MHOOPMALIUA 0 AUANA3OHE KAIUBPOB W YCUITNI 3ATAMKK

COEAVHEHWA MEXAHUYECKIMY 3AKUMAMY AMATIA30H KATIMGPOB TPOBOKH YCUITME 3ATAXKM
BXOA #14-2/0 gﬁmzﬁs)é%m
o i 620 351
HEITPATD #14-2/0 (fﬁmz /%?15366”/.
3EMTA #14-#2 (?#:64 ;;‘1}28))5465::»2’l
BCTIOM. KOHTAKTbI #10-#22 AWG 22Hwm

Mpumeyanus:

1. TPUBJINSUTENBHAA MACCA: 13,5 KT'

LA

HACTEHHDI/ LUKA® COTMACHO TPEBOBAHMAM NEMA 1.
KOPOBKA 11 IEKOPATUBHAS KPbILLKA U3rOTABIMBAIOTCA 113 OLIMHKOBAHHOI CTANIA 16GA.
BbIKMIOYATENN UMEIOT CbEMHbIE PYKOATKI, OBECTEYMBAIOLLWE BO3MOXHOCTb CHATIA NEKOPATUBHOW KPBILLKIA AN BOCTYNA K BHYTPEHHEN MAHENN.
MAHENb JOMKHA KPENUTHCA YEPE3 OTBEPCTIAA @ 0,34” C ThiNIbHOW CTOPOHbI KOPMYCA.

B CBEPXY
2.00" — 18.00" 20.00"
1.75" . : °, ’ :
® ®
14.00" 17.50"
® @
/Y ® @ ® ° ® ®
20.34" TYP BIAL GBI  BAL CTEPEAM
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10. CnpaBoYHble MaTepuanbl

CETEBOVI BXOLL

(3%, 4W, G)

AZ BO CO N |G
YYVY

SWi1 sw2 sw3
KO BXODY MEPEMEHHOT0 | Az €/ | "o . 1) e 1 e qAZ|  KBbIXODYNEPEMEHHOMO
TOKA MBI NS R 0 M e 4By TOKA VBT
(32, 4W, G) oo 25 M e qco (32, 4W, G)
N e M M e aN

v v J

Yy vy
AZ BZ CZ N
BbIXO/ HA HATPY3KY
(39, 4W, G)

Npumeyanuna:

1. BXOQHOW ABTOMATUYECKWNI BbIKMIOYATEND MBI "SW1".

ABTOMATUYECKMI BbIKMHOYATEND OBXOAHOM LIEMM "SW2".

130/MPYIOLLIMI ABTOMATUYECKIA BbIKNIQYATEND PEMOHTHOTO BAVMACA "SW3'".

HAKOHEYHIK 3A3EMNAIOLLET0 MPOBOJHKA PACCHYUTAH HA TPOBOJIA KATIUBPOB (4) #14 - #2 AWG.

MEXAHWYECKWE 3AXIMMbI, UCNONb3YEMBIE 151 CETEBOIO BXOZA W BbIXOZA HA HATPY3KY, PACCYUTAHBI HA TIPOBOJA KATIUBPA (1) #14 — 2/0 AWG HA KAXIYH0 OA3Y.

JAHHAS CXEMA IPEHASHAYEHA 18 UCNONb30BAHIA TONbKO B INEKTPOTEXHIUYECKMX LIENAX 11 HE OTPAXAET OAKTUYECKOTO PACTIONIOKEHIA 0BOPYI0BAHMSA C MEXAHUYECKOW TOYKM 3PEHUS.

AN A T i

11. TapaHTHitHble 0643aTenbcTBa

YC/10B1SA OTPAHUYEHHOM TAPAHTIM U UCKNIOYEHUA

Komnatua Tripp Lite cTpemutca npou3BoAuTb BbICOKOKaUeCTBEHHYIO NPOAYKLYIO N0 PasyMHbIM LieHam. ECnv Bbl He yi0BNeTBOPeHbI HaLueii NpoayKuKeil no NpuuiHe Kakoii-nibo HeucnpasHOCTY, TO Mbl NPou3Be/eM GecnnaTHblil pEMOHT Ui
3aMeHTY HeUCnpaBHOIi AeTanyt B TeYeHie 0/HOT0 rofia C MOMEHTa MOKYNKY M3aenna. EC Bbl XOTUTe 3aABHUTb 0 HEUCPABHOCTI U3AENUA, TO BaM A0CTaTOYHO Co06LTL 06 3TOM B Komnakwmio Tripp Lite, 1 Mbl 0praxu3yem ero peMoHT WK 3ameHy.
EAVHCTBEHHDIM 11 NCKNIOYNTENbHBIM CMOCOBOM YCTPaHEH!A HeNCNPaBHOCTY TOT0 UM UHOTO U3ANHA CO CTOPOHbI KomnaHuu Tripp Lite B nloGom cnyyae ABAAETCA PEMOHT UM 3aMeHa HeUCnpaBHbIX ieTaneii B COOTBETCTBINM C YCNOBUAMI HaCToALLeH
OrPAHIYEHHOI FAPAHTIW. Kakue-nu6o Apyrute CNocobbl BO3MeLLeHNs, BKNK0YaA NOBOUHbIE WK KOCBEHHbIE YObITKY B CBA3M C yNyLLUEHHOI NPUBLITbIo WA BbIFOA0M, NoTepeii CBbiTa, Ye0BEYECKUMM TPABMaMU WM BbIXOOM U3 CTPOA KaKoro-u6o
060pyA0BaHKA, a Takxke Niobble Apyrie NobouHble UK KocBeHHble YObiTky, He npeaycmaTpuBalotca. Hactoswan OTPAHUYEHHAA TAPAHTUA He cunTaeTca HeBbINONHEHHOI B OTHOLUEHNUN ee FaBHOi Lieny, ecnit Komnanua Tripp Lite umeeT xenanue n
BO3MOXHOCTb OTPEMOHTPOBATH WA 3aMEHUTb HeUCNPaBHble AeTany B NOpAzKe, NPeaycMoTpeHHoM Hactoswjei OFPAHUYEHHOM TAPAHTUEN.

HekoTopble BCTpoeHHble U3Aenus, He NpousBoAMMble KomnaHueii Tripp Lite, 06ecneunBaloTca rapaHTHeil COOTBETCTBYloLLEro NpousBoauTens. Takue rapaHTUM AeiiCTBYIOT MeXAY np
YcnoBus Takux rapaHTuii MOryT pasnuyatbca mexpay co6oii. K Takum BcTp NPOYMX, OTHOCATCA C Tenu u UBM.

He pexomeHzyeTcA ncnonb3oBaHue AaHHoro 060pyA0BaHMA B CCTeMaX XU3HeobecneyeHma, rie ero BbIX0A U3 CTPOA MPEANONoKMUTENbHO MOXET NPUBECTH K Nepe6oAm B paboTe 060pyA0BaHNA Xi3HE06ECTEUEHINS NN B 3HAYUTENbHOI Mepe CHUSUTb
€ro 6e30nacHocTb Un 3pGeKTUBHOCTH.

Tenemu Tenem.

P L P

Niobas npeTeH3naA B OTHOLLEHNV TOrO MW NHOTO HapyLUeHNs, (BA3AHHOTO C i il Kakoro-nnbo Mapkn Tripp Lite, nomxHa 6biTb npeabAB/eHa B TeYeHne 04HOro roja C MOMeHTa BO3HUKHOBEHNA 0CHOBAHUA ANA ee NpeAbABNEHUA.

HACTOALLIAA OTPAHUYEHHASA TAPAHTIA 3AMEHSIET COBOV MHOBbIE APYTUE TAPAHTUM (ABHO BbIPAXKEHHDIE UM NOJIPA3YMEBAEMBIE), A BCE TAKIE TAPAHTU UCKMOYAIOTCA U3 OBbEMA TAPAHTII, BKITHOYAS, TOMUMO MPOYMX, IOBbIE
M0/IPA3YMEBAEMBIE TAPAHTII KOMMEPYECKOV MPUTOLHOCTY A MPUFOAHOCTI ANA KAKOIA-NMBO KOHKPETHOM LIENN.

KomnaHus Tripp Lite nocToAHHO COBEPLLIEHCTBYET CBOK MPOAYKLMI0. B CBA3M € 3TMM BO3MOXHO M3MeHeHIe TEXHUYECKIX XapaKTepucTuk 6e3 npeaiBaputeNbHoro yBeAoMIeHMA. BHeLHMIE BIA peanbHbIX U3LENMil MOXET HeCKOMbKO OTINYATBCA 0T
MPeACTaBNEeHHOr0 Ha GOTOrpadueAX v UNMIOCTPALMAX.

KavecTsa

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

19-03-373 93-3801_revB
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